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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - I am only just about managing financially
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

79 2 8 21 48 53 20 6 25 15 28 11 15 64 16 21 42 10 12 20 25 68 4 6 1

24.6% 19.3% 20.2% 23.7% 26.4% 22.2% 31.6% 33.5% 31.4% 23.4% 20.6% 27.2% 26.9% 24.2% 18.0% 30.8% 25.8% 25.5% 21.7% 27.9% 24.7% 25.1% 19.0% 33.2% 11.3%

116 4 12 35 65 89 21 7 25 27 52 12 20 96 35 24 57 13 25 24 41 103 6 4 3

36.4% 38.6% 30.6% 40.1% 35.8% 37.1% 33.3% 38.5% 31.8% 42.8% 38.1% 30.0% 35.5% 36.6% 38.7% 35.6% 35.5% 32.5% 43.7% 34.6% 39.9% 38.2% 27.9% 22.1% 33.3%

49 - 3 16 30 37 11 1 14 10 22 4 3 46 11 9 29 1 9 11 15 37 6 4 3

15.3% - 8.1% 18.2% 16.4% 15.3% 18.3% 5.4% 17.4% 15.4% 16.0% 9.2% 5.1% 17.5% 11.7% 13.8% 18.1% 2.3% 16.4% 16.3% 14.7% 13.6% 23.7% 21.9% 33.3%

51 2 9 13 27 42 6 3 8 11 23 9 9 42 16 10 24 9 9 10 13 42 4 3 1

15.9% 19.3% 23.1% 14.7% 14.8% 17.6% 9.3% 17.1% 10.0% 16.9% 16.9% 22.4% 15.2% 16.1% 18.0% 15.5% 15.0% 23.0% 16.5% 14.7% 13.2% 15.7% 19.0% 17.4% 11.3%

18 - 7 2 9 14 4 1 5 - 9 5 9 10 12 3 4 7 1 4 6 17 - - 1

5.7% - 18.1% 2.2% 5.1% 5.7% 6.1% 5.4% 6.4% - 6.3% 11.2% 15.5% 3.6% 12.7% 4.4% 2.4% 16.8% 1.7% 5.3% 5.6% 6.4% - - 10.8%

6 2 - 1 3 5 1 - 2 1 3 - 1 5 1 - 5 - - 1 2 3 2 1 -

1.9% 22.8% - 1.1% 1.5% 2.2% 1.5% - 3.1% 1.5% 2.1% - 1.7% 2.0% 1.0% - 3.2% - - 1.3% 1.8% 1.0% 10.3% 5.4% -

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - I am hopeful about the world my children are growing up in
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

53 4 7 19 23 39 11 3 18 5 21 9 16 36 22 7 24 13 11 6 11 42 7 1 3

16.5% 42.1% 17.8% 21.4% 12.4% 16.1% 18.3% 16.4% 23.0% 7.9% 15.4% 20.7% 28.9% 13.9% 24.7% 9.9% 14.7% 32.9% 20.4% 8.1% 11.1% 15.6% 29.1% 5.4% 32.8%

83 - 11 27 44 64 15 4 19 16 36 11 10 72 21 22 40 11 15 26 24 77 3 3 -

25.9% - 28.2% 31.3% 24.4% 26.6% 24.2% 21.8% 24.3% 25.8% 26.5% 27.0% 18.5% 27.5% 22.9% 32.2% 24.9% 27.9% 26.5% 37.5% 23.4% 28.4% 14.2% 16.5% -

71 2 9 21 38 52 12 7 17 21 30 3 16 54 19 17 34 4 13 13 31 60 4 3 3

22.2% 19.3% 23.3% 24.6% 20.9% 21.8% 18.8% 39.2% 21.1% 34.0% 22.1% 6.7% 29.0% 20.7% 21.1% 25.4% 21.4% 9.2% 23.3% 18.5% 29.9% 22.4% 18.8% 16.7% 33.9%

75 4 10 12 49 60 13 3 18 14 29 14 10 65 23 15 37 10 13 17 22 62 7 5 2

23.6% 38.6% 25.8% 13.7% 27.0% 24.8% 20.8% 17.1% 23.1% 23.2% 20.9% 34.3% 18.6% 24.7% 25.1% 22.4% 23.3% 25.4% 23.2% 24.0% 21.1% 22.9% 28.6% 29.0% 22.0%

35 - 2 7 26 23 11 1 7 5 20 4 3 32 5 7 23 2 4 7 15 28 2 5 -

10.9% - 4.9% 7.8% 14.3% 9.5% 17.9% 5.4% 8.5% 7.7% 14.3% 8.9% 5.0% 12.1% 5.2% 10.1% 14.4% 4.6% 6.6% 10.6% 14.6% 10.4% 9.3% 27.0% -

3 - - 1 2 3 - - - 1 1 1 - 3 1 - 2 - - 1 - 1 - 1 1

0.9% - - 1.2% 1.0% 1.2% - - - 1.5% 0.7% 2.5% - 1.1% 1.0% - 1.2% - - 1.3% - * - 5.4% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. To what extent do you agree or disagree with the following statements? - Young mums have a bad reputation
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

88 - 9 26 53 67 15 6 27 15 38 9 12 76 27 20 41 10 18 20 26 74 7 4 4

27.7% - 22.8% 30.5% 29.1% 28.0% 23.9% 38.0% 34.4% 23.3% 27.5% 22.7% 21.7% 29.0% 30.2% 29.6% 25.6% 25.4% 31.6% 28.0% 25.6% 27.4% 28.3% 22.4% 44.6%

122 6 15 26 74 89 27 6 27 29 51 15 27 95 37 22 64 15 23 28 40 107 8 6 2

38.2% 57.9% 38.7% 30.3% 40.8% 37.0% 43.9% 34.8% 33.9% 46.3% 37.6% 36.3% 47.5% 36.3% 40.2% 32.3% 39.6% 37.5% 41.4% 39.6% 39.2% 39.5% 33.0% 33.6% 22.0%

47 2 5 16 24 35 10 2 11 8 22 7 9 38 18 13 15 9 9 5 15 38 3 4 2

14.7% 19.3% 13.0% 18.2% 13.2% 14.8% 15.5% 11.0% 13.8% 12.1% 16.0% 16.0% 15.8% 14.5% 20.3% 19.7% 9.5% 23.3% 15.4% 6.5% 14.7% 14.0% 14.4% 22.1% 22.6%

13 - - 3 11 12 2 - 2 4 7 1 3 11 2 3 9 1 1 4 5 10 2 - 1

4.2% - - 3.3% 5.8% 4.8% 3.0% - 2.3% 6.3% 4.9% 2.2% 5.0% 4.0% 2.0% 4.3% 5.4% 2.3% 1.6% 5.3% 4.6% 3.8% 9.3% - 10.8%

44 - 10 15 19 33 9 3 10 7 18 9 6 38 6 9 29 5 6 14 16 40 1 3 -

13.8% - 25.4% 17.8% 10.2% 13.6% 13.8% 16.2% 12.5% 10.5% 13.3% 22.7% 10.1% 14.6% 6.3% 14.0% 17.9% 11.6% 9.9% 19.3% 15.8% 14.9% 4.6% 16.5% -

4 2 - - 2 4 - - 2 1 1 - - 4 1 - 3 - - 1 - 1 2 1 -

1.3% 22.8% - - 1.0% 1.8% - - 3.1% 1.5% 0.7% - - 1.6% 1.0% - 2.1% - - 1.3% - * 10.3% 5.4% -

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SIGMA
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Table 5
Q5. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

22 - 4 4 14 17 3 2 6 3 9 5 10 12 10 3 9 5 2 5 7 18 1 1 2

6.9% - 10.3% 4.4% 7.7% 7.2% 4.5% 10.8% 7.3% 4.8% 6.3% 11.2% 17.3% 4.7% 10.5% 4.3% 5.9% 11.9% 3.3% 6.6% 6.4% 6.6% 4.6% 5.4% 22.0%

51 4 8 14 25 41 6 4 13 12 18 7 11 39 17 13 20 8 12 11 15 46 2 1 1

15.9% 42.1% 20.2% 15.6% 13.6% 17.2% 9.1% 23.0% 16.5% 20.0% 13.2% 17.9% 20.4% 15.0% 18.9% 19.6% 12.7% 18.9% 21.7% 15.8% 15.1% 17.2% 10.3% 5.4% 11.3%

137 4 16 45 72 100 29 9 31 27 66 13 23 114 38 29 70 18 25 30 46 119 7 8 4

43.1% 38.6% 41.0% 51.8% 39.6% 41.6% 46.9% 50.0% 39.1% 43.2% 48.5% 32.5% 40.9% 43.5% 42.2% 43.8% 43.3% 43.9% 45.1% 41.9% 45.3% 44.1% 28.3% 45.2% 45.1%

74 - 8 18 47 56 17 1 13 16 36 8 4 70 16 13 44 7 11 16 24 57 9 6 2

23.1% - 20.7% 21.3% 25.8% 23.3% 27.3% 5.4% 17.2% 26.1% 26.0% 20.3% 6.7% 26.6% 18.0% 19.5% 27.5% 16.4% 19.9% 22.5% 23.1% 21.3% 37.6% 33.2% 21.5%

35 2 3 6 24 26 8 2 16 4 8 8 8 27 10 9 17 4 6 9 10 29 4 2 -

11.1% 19.3% 7.8% 6.9% 13.3% 10.8% 12.2% 10.8% 19.9% 6.0% 6.1% 18.2% 14.7% 10.3% 10.5% 12.8% 10.6% 9.0% 10.1% 13.2% 10.1% 10.8% 19.0% 10.8% -

Mean Score
3.2 3.0 3.0 3.1 3.2 3.1 3.3 2.8 3.3 3.1 3.1 3.2 2.8 3.2 3.0 3.2 3.2 2.9 3.1 3.2 3.2 3.1 3.6 3.4 2.7

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

1

2

3

4

5

SIGMA

Q5. Taking everything into account, on a scale of 1 to 5, where 5 is ‘extremely worried about the financial situation in my household’ and 1 is ‘I have absolutely no concerns at all about financial situation in my 

household’, what is your level of concern about the financial situation in your household?
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Table 6
Q6. Normal weightings
Q6. When thinking about current or previous employment, or attempts to gain employment, which of the following have you or have you not experienced? - Questioned in an interview about how being a mother affects my ability to work
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

123 4 15 33 70 88 26 9 44 19 46 15 20 103 37 34 52 18 18 23 40 98 14 7 3

38.6% 38.6% 38.9% 38.5% 38.5% 36.7% 42.3% 50.9% 55.6% 30.1% 33.3% 36.5% 35.8% 39.2% 40.5% 50.9% 32.3% 44.3% 31.7% 32.2% 38.9% 36.4% 61.6% 44.0% 33.3%

183 6 22 47 107 141 34 7 33 40 84 25 35 147 50 32 100 22 36 46 57 161 9 8 5

57.2% 61.4% 55.9% 54.7% 58.4% 58.9% 54.5% 43.7% 41.9% 64.0% 61.7% 61.3% 62.5% 56.1% 55.4% 47.7% 62.3% 53.5% 65.0% 65.2% 55.5% 59.7% 38.4% 44.9% 55.4%

13 - 2 6 6 11 2 1 2 4 7 1 1 12 4 1 9 1 2 2 6 10 - 2 1

4.2% - 5.2% 6.8% 3.0% 4.4% 3.2% 5.4% 2.6% 6.0% 5.0% 2.2% 1.6% 4.8% 4.1% 1.4% 5.5% 2.3% 3.4% 2.7% 5.7% 3.9% - 11.1% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Have experienced

Have not experienced

Prefer not to say

SIGMA
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Table 7
Q7. Normal weightings
Q7. When thinking about current or previous employment, or attempts to gain employment, which of the following have you or have you not experienced? - Request for child or pregnancy-related flexible working turned down
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

84 4 6 20 54 61 15 8 25 12 31 16 17 67 30 20 34 13 15 19 25 72 10 2 -

26.3% 38.6% 15.5% 22.6% 29.7% 25.5% 24.3% 45.3% 32.1% 18.6% 22.8% 38.6% 30.5% 25.5% 33.2% 29.3% 21.2% 32.3% 27.0% 26.5% 24.8% 26.8% 42.5% 10.8% -

213 4 29 62 117 165 40 7 47 47 96 23 38 175 55 44 114 27 38 46 68 179 11 14 8

66.7% 38.6% 74.4% 71.7% 64.2% 68.7% 65.0% 43.9% 59.8% 75.4% 70.2% 54.7% 67.9% 66.4% 60.7% 65.1% 70.7% 65.5% 68.0% 65.4% 66.8% 66.5% 47.2% 83.8% 88.7%

22 2 4 5 11 14 7 2 6 4 9 3 1 21 6 4 13 1 3 6 9 18 2 1 1

7.0% 22.8% 10.1% 5.6% 6.0% 5.8% 10.7% 10.8% 8.0% 6.0% 6.9% 6.7% 1.6% 8.1% 6.1% 5.6% 8.1% 2.3% 5.0% 8.0% 8.4% 6.7% 10.3% 5.4% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Have experienced

Have not experienced

Prefer not to say

SIGMA
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Table 8
Q8. Normal weightings
Q8. When thinking about current or previous employment, or attempts to gain employment, which of the following have you or have you not experienced? - Leaving a job because I could not afford childcare
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

82 4 9 20 49 58 18 6 23 14 33 10 21 61 27 20 34 15 20 17 18 70 8 1 3

25.6% 38.6% 23.0% 22.9% 26.6% 24.2% 28.7% 33.5% 29.7% 23.2% 24.4% 25.3% 37.5% 23.0% 30.2% 29.3% 21.4% 37.5% 35.3% 23.9% 17.6% 25.9% 33.2% 5.4% 32.8%

216 6 27 56 127 166 40 10 50 41 96 29 32 184 57 45 115 24 33 47 80 184 16 13 4

67.9% 61.4% 69.6% 64.7% 69.3% 69.1% 65.1% 61.1% 64.1% 66.0% 70.1% 70.3% 57.5% 70.1% 62.7% 66.3% 71.5% 57.8% 58.0% 66.7% 78.8% 68.1% 66.8% 77.9% 44.6%

21 - 3 11 7 16 4 1 5 7 8 2 3 18 7 3 12 2 4 7 4 16 - 3 2

6.6% - 7.4% 12.4% 4.0% 6.7% 6.3% 5.4% 6.2% 10.8% 5.5% 4.4% 5.0% 6.9% 7.2% 4.4% 7.2% 4.6% 6.7% 9.4% 3.7% 6.0% - 16.7% 22.6%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Have experienced

Have not experienced

Prefer not to say

SIGMA
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Table 9
Q9. Normal weightings
Q9. When thinking about current or previous employment, or attempts to gain employment, which of the following have you or have you not experienced? - Discrimination when my employer found out I was pregnant
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

79 4 11 23 42 56 18 6 22 9 38 10 18 61 26 18 35 14 16 13 29 72 4 3 -

24.8% 38.6% 28.3% 25.9% 22.8% 23.2% 28.8% 33.8% 28.6% 14.0% 27.6% 24.8% 32.4% 23.2% 29.0% 26.9% 21.6% 34.9% 28.4% 18.8% 28.0% 26.7% 19.3% 16.2% -

229 6 28 59 135 179 40 10 51 52 96 30 38 191 62 49 118 26 39 55 71 191 18 12 8

71.9% 61.4% 71.7% 68.4% 74.1% 74.4% 65.0% 60.8% 65.1% 83.0% 70.3% 73.0% 67.6% 72.8% 68.0% 73.1% 73.5% 62.8% 70.0% 78.6% 69.2% 70.9% 76.1% 72.7% 88.7%

11 - - 5 6 6 4 1 5 2 3 1 - 11 3 - 8 1 1 2 3 7 1 2 1

3.3% - - 5.6% 3.1% 2.4% 6.2% 5.4% 6.3% 3.0% 2.1% 2.2% - 4.0% 3.0% - 4.9% 2.3% 1.6% 2.7% 2.8% 2.4% 4.6% 11.1% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Have experienced

Have not experienced

Prefer not to say

SIGMA
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Table 11
Q11. Normal weightings
Q11. Since becoming a mother, to what extent do you feel that contact with each of the following has increased or decreased? - Your immediate neighbours
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

22 2 1 4 15 12 5 5 6 5 5 6 11 10 11 3 8 6 7 1 6 20 1 1 -

6.8% 19.3% 2.5% 4.6% 8.1% 5.1% 7.5% 28.1% 7.3% 7.8% 3.4% 15.5% 20.1% 4.0% 12.5% 4.2% 4.7% 13.6% 13.2% 1.3% 5.6% 7.3% 4.9% 5.7% -

55 - 8 13 33 41 11 3 11 10 23 11 7 48 20 12 22 13 8 12 12 46 7 2 -

17.1% - 20.7% 15.5% 18.1% 17.1% 17.0% 17.4% 13.6% 15.3% 16.8% 27.4% 11.7% 18.3% 22.5% 18.1% 13.6% 32.9% 15.1% 17.3% 11.9% 17.1% 28.1% 10.8% -

169 6 20 47 95 130 33 6 36 35 76 21 26 143 45 35 89 12 29 41 55 137 15 10 7

52.9% 61.4% 51.7% 54.1% 52.1% 54.1% 52.6% 38.0% 46.3% 56.8% 55.7% 50.3% 46.5% 54.3% 49.4% 52.3% 55.2% 30.1% 51.5% 57.6% 53.8% 50.7% 62.4% 61.1% 77.4%

23 - 2 4 17 17 6 1 8 1 13 1 6 18 5 7 11 5 2 7 8 22 - 1 -

7.3% - 4.9% 4.4% 9.6% 7.0% 9.0% 5.4% 10.8% 1.5% 9.5% 2.2% 9.9% 6.7% 5.1% 11.1% 6.9% 11.5% 3.4% 10.4% 8.2% 8.3% - 5.7% -

23 2 5 8 8 18 5 - 10 5 8 1 5 18 4 7 12 3 3 4 9 19 1 2 1

7.3% 19.3% 12.6% 9.0% 4.6% 7.7% 7.8% - 12.3% 8.0% 5.5% 2.3% 8.4% 7.0% 4.4% 10.2% 7.7% 7.4% 5.1% 5.4% 9.3% 7.1% 4.6% 11.3% 11.3%

27 - 3 11 14 22 4 2 8 7 12 1 2 26 6 3 19 2 7 6 11 26 - 1 1

8.6% - 7.7% 12.3% 7.6% 9.1% 6.2% 11.0% 9.6% 10.6% 9.1% 2.2% 3.4% 9.7% 6.2% 4.2% 11.8% 4.5% 11.7% 8.0% 11.3% 9.5% - 5.4% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Increased a lot

Increased a little

Stayed about the same

Decreased a little

Decreased a lot

Don't know

SIGMA
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Table 12
Q12. Normal weightings
Q12. Since becoming a mother, to what extent do you feel that contact with each of the following has increased or decreased? - Your parents
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

110 4 7 32 67 84 19 8 29 24 42 15 20 91 38 23 50 15 17 24 39 95 8 4 4

34.6% 38.6% 18.1% 37.2% 36.7% 35.0% 30.4% 44.3% 36.4% 38.8% 31.0% 36.7% 35.3% 34.4% 41.2% 34.1% 31.1% 36.9% 30.2% 34.5% 37.7% 35.2% 33.2% 22.1% 44.6%

77 2 8 20 47 57 17 3 10 21 33 13 17 60 23 19 35 8 22 13 24 68 4 4 1

24.1% 19.3% 20.2% 23.3% 25.6% 23.7% 27.4% 17.1% 12.2% 33.4% 24.5% 31.6% 30.5% 22.7% 25.3% 28.2% 21.7% 20.5% 40.0% 18.6% 23.3% 25.1% 18.6% 22.8% 10.8%

84 2 13 26 43 61 19 4 24 8 43 9 11 73 19 21 44 11 9 23 25 67 7 7 3

26.2% 22.8% 33.4% 29.5% 23.4% 25.5% 30.1% 22.1% 30.5% 13.5% 31.3% 20.6% 19.1% 27.8% 21.1% 30.5% 27.4% 26.1% 16.5% 32.4% 24.1% 25.0% 29.4% 38.3% 33.3%

21 2 3 5 11 16 3 2 6 5 8 3 4 18 6 3 13 4 4 4 7 18 3 - -

6.7% 19.3% 7.8% 5.6% 6.2% 6.9% 4.7% 11.0% 7.4% 8.0% 5.6% 6.7% 6.7% 6.7% 6.1% 4.4% 8.0% 9.1% 6.7% 5.3% 6.6% 6.7% 14.2% - -

18 - 4 3 11 13 4 1 8 2 7 2 5 13 3 2 13 1 3 6 5 14 1 2 1

5.6% - 10.0% 3.3% 6.1% 5.6% 5.9% 5.4% 9.7% 3.1% 4.8% 4.4% 8.4% 5.1% 3.1% 2.8% 8.3% 2.4% 5.0% 7.9% 4.5% 5.2% 4.6% 11.3% 11.3%

9 - 4 1 4 8 1 - 3 2 4 - - 9 3 - 6 2 1 1 4 8 - 1 -

2.7% - 10.4% 1.1% 2.0% 3.2% 1.5% - 3.8% 3.0% 2.8% - - 3.3% 3.3% - 3.6% 5.0% 1.6% 1.3% 3.8% 2.9% - 5.4% -

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Increased a lot

Increased a little

Stayed about the same

Decreased a little

Decreased a lot

Don't know
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Table 13
Q13. Normal weightings
Q13. Since becoming a mother, to what extent do you feel that contact with each of the following has increased or decreased? - Your extended family
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

45 2 4 12 27 31 9 4 10 9 18 8 14 30 16 12 16 9 10 8 11 40 2 3 -

14.0% 19.3% 10.1% 13.5% 14.7% 13.1% 14.8% 22.8% 12.7% 13.7% 13.0% 20.0% 25.3% 11.5% 17.9% 17.9% 10.1% 23.1% 18.3% 11.9% 11.2% 14.7% 9.5% 16.2% -

86 2 9 25 49 65 18 3 18 16 43 9 17 69 25 16 45 7 20 22 27 75 6 4 1

26.9% 19.3% 23.0% 29.3% 27.0% 27.1% 28.9% 16.4% 22.3% 25.9% 31.3% 22.3% 30.6% 26.1% 27.2% 23.8% 27.9% 16.0% 34.8% 30.9% 26.9% 28.0% 23.7% 22.8% 10.8%

104 - 9 29 65 78 20 6 23 20 46 15 12 91 25 20 59 10 19 24 35 88 8 4 4

32.4% - 23.5% 33.6% 35.7% 32.6% 31.9% 32.6% 28.8% 31.9% 33.4% 37.1% 22.0% 34.7% 27.4% 29.3% 36.6% 25.1% 33.2% 33.5% 34.7% 32.6% 33.2% 22.1% 44.1%

50 4 7 13 26 37 9 4 15 11 17 7 7 43 15 13 22 8 4 9 20 41 4 3 2

15.7% 38.6% 18.0% 14.5% 14.5% 15.3% 15.2% 22.8% 19.7% 17.4% 12.6% 16.0% 12.0% 16.5% 17.0% 19.0% 13.6% 18.7% 7.0% 13.0% 19.7% 15.2% 18.6% 16.7% 22.6%

23 2 5 4 12 18 5 1 8 4 10 1 6 18 7 5 12 5 3 6 4 17 3 2 1

7.3% 22.8% 12.6% 4.5% 6.6% 7.4% 7.5% 5.4% 10.2% 6.5% 7.6% 2.2% 10.1% 6.7% 7.3% 7.1% 7.4% 12.0% 5.0% 7.9% 3.6% 6.3% 15.0% 11.1% 11.3%

12 - 5 4 3 11 1 - 5 3 3 1 - 12 3 2 7 2 1 2 4 9 - 2 1

3.7% - 12.9% 4.5% 1.5% 4.5% 1.7% - 6.3% 4.6% 2.2% 2.3% - 4.5% 3.3% 2.9% 4.3% 5.0% 1.6% 2.7% 3.9% 3.3% - 11.1% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Increased a lot

Increased a little

Stayed about the same

Decreased a little

Decreased a lot

Don't know
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Table 14
Q14. Normal weightings
Q14. Since becoming a mother, to what extent do you feel that contact with each of the following has increased or decreased? - Your friends
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

24 4 - 3 17 13 6 5 5 6 6 8 11 12 12 5 7 8 5 2 6 21 1 2 -

7.4% 38.6% - 3.3% 9.2% 5.5% 9.2% 28.1% 5.9% 9.4% 4.1% 18.4% 20.4% 4.7% 13.6% 7.0% 4.1% 20.4% 8.6% 2.7% 5.6% 7.7% 4.6% 10.8% -

48 - 11 10 27 41 6 2 15 9 18 7 11 37 16 10 21 10 9 10 13 43 3 1 1

15.0% - 28.2% 11.4% 14.8% 16.9% 9.0% 10.8% 18.9% 13.7% 13.1% 16.0% 20.2% 13.9% 17.8% 15.3% 13.3% 23.4% 16.5% 14.8% 13.1% 15.8% 14.2% 5.4% 11.3%

68 2 12 19 36 51 15 2 14 13 32 10 14 55 22 14 31 9 9 15 22 55 7 5 2

21.4% 19.3% 30.7% 21.4% 19.5% 21.2% 24.8% 10.8% 17.3% 20.1% 23.2% 25.0% 24.4% 20.7% 24.5% 21.4% 19.6% 21.1% 16.7% 21.3% 21.2% 20.3% 28.3% 28.7% 22.6%

80 4 6 30 39 60 14 6 24 17 30 8 10 69 22 18 40 8 16 18 26 68 8 2 2

25.0% 42.1% 15.5% 34.7% 21.5% 25.0% 22.6% 33.8% 30.4% 27.5% 22.2% 20.5% 18.6% 26.4% 23.9% 26.9% 24.8% 20.5% 28.2% 25.2% 25.4% 25.2% 34.0% 11.1% 22.0%

90 - 8 23 59 66 21 3 18 16 48 7 9 81 15 17 58 4 13 23 33 74 4 7 4

28.2% - 20.4% 26.9% 32.1% 27.4% 34.4% 16.4% 22.6% 26.3% 35.5% 17.8% 16.5% 30.7% 16.8% 25.3% 35.8% 9.6% 23.3% 33.3% 32.8% 27.5% 18.8% 44.0% 44.1%

9 - 2 2 6 9 - - 4 2 3 1 - 9 3 3 4 2 4 2 2 9 - - -

3.0% - 5.2% 2.2% 3.0% 3.9% - - 4.9% 3.0% 2.0% 2.3% - 3.6% 3.3% 4.2% 2.3% 5.0% 6.6% 2.7% 1.8% 3.5% - - -

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Increased a lot

Increased a little

Stayed about the same

Decreased a little

Decreased a lot

Don't know

SIGMA
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Table 15
Q15. Normal weightings
Q15. Since becoming a mother, to what extent do you feel that contact with each of the following has increased or decreased? - Your GP
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

68 4 7 17 40 42 21 5 16 14 24 14 18 50 23 12 33 11 14 12 21 58 2 6 1

21.3% 38.6% 17.9% 19.1% 22.2% 17.5% 34.3% 28.4% 20.4% 21.9% 17.7% 34.0% 32.4% 19.0% 25.0% 18.0% 20.7% 27.4% 25.2% 17.2% 20.4% 21.6% 9.8% 38.1% 11.3%

133 2 15 38 78 105 24 5 32 24 64 13 20 113 39 30 64 13 28 26 46 114 11 2 6

41.7% 19.3% 38.5% 43.9% 42.6% 43.6% 38.1% 27.9% 41.3% 38.1% 46.5% 31.8% 35.0% 43.1% 43.2% 44.1% 39.9% 32.9% 49.8% 37.5% 45.4% 42.3% 46.9% 11.1% 66.1%

87 4 10 27 45 65 15 7 24 16 36 9 16 71 26 16 44 10 12 23 26 71 10 6 -

27.1% 42.1% 25.6% 31.3% 24.6% 27.0% 24.6% 38.3% 31.1% 26.1% 26.6% 22.8% 27.8% 27.0% 28.8% 24.0% 27.5% 23.4% 21.8% 33.2% 25.0% 26.2% 43.3% 34.4% -

14 - 2 2 10 12 1 1 2 4 6 2 - 14 1 6 8 5 - 5 4 13 - 1 -

4.4% - 5.2% 2.2% 5.5% 5.1% 1.5% 5.4% 2.4% 6.2% 4.7% 4.4% - 5.4% 1.0% 8.3% 4.7% 11.9% - 6.6% 3.6% 4.9% - 5.4% -

7 - 1 1 5 6 1 - 3 2 1 1 2 5 1 1 5 1 1 - 3 5 - 2 -

2.0% - 2.5% 1.1% 2.5% 2.3% 1.5% - 3.6% 3.0% 0.7% 2.2% 3.3% 1.8% 1.0% 1.4% 2.9% 2.3% 1.6% - 2.7% 1.7% - 11.1% -

11 - 4 2 5 11 - - 1 3 5 2 1 10 1 3 7 1 1 4 3 9 - - 2

3.4% - 10.4% 2.4% 2.5% 4.5% - - 1.2% 4.6% 3.7% 4.7% 1.6% 3.7% 1.0% 4.3% 4.3% 2.3% 1.6% 5.5% 2.9% 3.2% - - 22.6%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Increased a lot

Increased a little

Stayed about the same

Decreased a little

Decreased a lot

Don't know

SIGMA
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Table 16
Q16. Normal weightings
Q16. Since becoming a mother, to what extent do you feel that contact with each of the following has increased or decreased? - Other healthcare professionals
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

66 2 4 22 38 44 17 6 18 13 26 8 15 51 21 15 30 8 16 13 20 57 3 5 1

20.8% 19.3% 10.0% 25.7% 20.8% 18.3% 27.0% 33.8% 23.3% 21.6% 19.2% 20.1% 26.9% 19.5% 22.7% 22.6% 18.9% 20.3% 28.4% 18.7% 19.5% 21.3% 14.2% 27.3% 11.3%

110 4 15 30 61 84 22 5 16 21 53 20 25 86 33 20 58 15 25 25 26 92 10 5 4

34.6% 38.6% 38.7% 35.0% 33.3% 34.9% 35.3% 27.5% 20.9% 34.3% 38.5% 48.3% 44.1% 32.6% 36.1% 29.4% 35.9% 37.6% 45.1% 35.0% 25.7% 34.0% 42.5% 28.5% 44.6%

112 4 13 28 66 85 21 7 31 22 48 10 11 101 31 30 52 10 12 26 43 91 10 7 4

35.1% 42.1% 33.2% 32.6% 36.3% 35.3% 33.2% 38.7% 40.1% 35.2% 35.3% 24.9% 19.0% 38.5% 33.8% 43.9% 32.2% 25.6% 21.5% 37.1% 41.6% 33.8% 43.3% 38.9% 44.1%

14 - 3 3 8 13 1 - 6 2 5 2 4 10 3 3 9 3 1 5 6 14 - - -

4.4% - 7.7% 3.3% 4.5% 5.5% 1.5% - 7.3% 2.9% 3.5% 4.4% 6.6% 4.0% 3.1% 4.1% 5.3% 7.0% 1.7% 6.6% 5.6% 5.3% - - -

6 - - 1 5 5 1 - 2 1 2 1 2 4 1 - 5 1 - 1 3 5 - 1 -

1.7% - - 1.1% 2.5% 1.9% 1.5% - 2.3% 1.5% 1.4% 2.2% 3.4% 1.4% 1.0% - 2.9% 2.3% - 1.3% 2.7% 1.7% - 5.4% -

11 - 4 2 5 10 1 - 5 3 3 - - 11 3 - 8 3 2 1 5 11 - - -

3.3% - 10.4% 2.2% 2.5% 4.0% 1.6% - 6.2% 4.5% 2.2% - - 4.0% 3.3% - 4.8% 7.3% 3.3% 1.3% 4.8% 3.9% - - -

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Increased a lot

Increased a little

Stayed about the same

Decreased a little

Decreased a lot

Don't know

SIGMA
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Table 17
Q17. Normal weightings
Q17. Usually, in your current everyday life, how often do you… Feel lonely?
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

59 2 13 15 30 46 12 1 19 15 23 3 13 46 15 16 29 8 12 13 16 49 4 4 2

18.6% 19.3% 33.2% 16.9% 16.3% 19.3% 19.9% 5.4% 23.7% 23.3% 17.1% 7.1% 23.4% 17.6% 16.0% 24.0% 17.9% 19.0% 21.8% 18.5% 15.8% 18.2% 19.0% 22.7% 22.6%

90 - 5 31 54 70 15 6 24 19 35 12 8 82 16 19 55 11 19 19 32 81 6 2 2

28.3% - 12.9% 36.0% 29.5% 29.1% 24.0% 32.9% 30.5% 30.4% 25.7% 29.3% 15.0% 31.1% 17.9% 27.9% 34.3% 27.4% 33.2% 26.8% 31.5% 30.0% 23.7% 10.8% 22.0%

74 4 8 22 39 55 14 5 16 17 30 10 19 55 28 14 32 5 9 17 29 59 8 6 1

23.2% 38.6% 20.7% 25.8% 21.6% 22.9% 22.7% 29.1% 20.9% 28.0% 21.8% 24.9% 34.3% 20.8% 30.6% 21.5% 19.7% 11.5% 16.5% 24.1% 28.0% 22.1% 33.0% 34.1% 11.3%

29 - 8 3 18 23 5 2 6 3 17 4 3 27 12 4 13 5 6 7 11 28 - 1 -

9.2% - 20.5% 3.3% 10.1% 9.5% 7.5% 10.8% 7.5% 4.4% 12.4% 9.0% 5.0% 10.1% 13.4% 5.5% 8.3% 11.9% 10.1% 9.5% 11.0% 10.5% - 5.4% -

24 - 2 7 15 15 8 1 2 3 12 7 4 20 8 5 11 6 2 5 7 19 1 3 1

7.4% - 5.2% 7.8% 8.2% 6.3% 12.2% 5.7% 2.4% 4.7% 9.1% 15.8% 6.7% 7.6% 8.4% 7.0% 7.0% 14.1% 3.4% 6.6% 6.4% 7.0% 4.6% 16.2% 10.8%

42 4 3 9 26 31 9 3 12 6 19 6 9 34 12 10 20 7 9 10 8 33 5 2 3

13.3% 42.1% 7.6% 10.1% 14.3% 12.9% 13.8% 16.2% 15.0% 9.2% 13.9% 14.0% 15.5% 12.8% 13.6% 14.2% 12.7% 16.1% 15.2% 14.4% 7.4% 12.2% 19.6% 10.8% 33.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Always

Several times a week

Once a week - from time to time

Several times a month

Once a month

Never

SIGMA

     Prepared by Survation on behalf of the Young Women's Trust Page 20



Young Mothers Poll
Prepared on behalf of the Young Women's Trust

Page 21

15 Feb 2017
Table 18
Q18. Normal weightings
Q18. Usually, in your current everyday life, how often do you… Leave the house during the day?
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

82 2 8 19 53 59 18 5 27 12 33 9 13 69 31 16 35 8 13 20 28 69 8 4 1

25.7% 19.3% 20.7% 21.4% 29.2% 24.6% 29.1% 27.9% 34.2% 20.0% 24.3% 22.7% 23.2% 26.2% 33.6% 23.6% 22.0% 20.8% 23.1% 27.7% 27.9% 25.8% 33.0% 22.1% 11.3%

155 2 22 44 87 117 28 10 41 33 63 18 22 133 45 38 72 23 30 38 41 131 10 7 7

48.6% 19.3% 56.9% 50.6% 47.5% 49.0% 45.0% 55.9% 51.9% 52.7% 46.3% 43.4% 39.6% 50.5% 49.3% 56.9% 44.6% 56.2% 53.2% 53.5% 39.9% 48.7% 42.5% 38.3% 78.0%

54 4 6 18 25 40 11 2 10 12 25 8 13 40 11 6 37 8 9 9 22 47 5 2 -

16.8% 42.1% 14.7% 21.1% 13.8% 16.8% 18.4% 10.8% 12.7% 18.4% 18.0% 18.2% 23.7% 15.4% 11.7% 8.5% 23.2% 18.5% 16.9% 12.2% 21.2% 17.5% 19.6% 11.1% -

14 - 2 2 10 11 2 1 1 4 8 2 4 11 3 4 8 - 2 3 8 12 1 1 -

4.5% - 5.2% 2.4% 5.5% 4.8% 3.0% 5.4% 1.2% 5.9% 5.7% 4.4% 6.5% 4.0% 3.3% 5.5% 4.7% - 3.4% 3.9% 7.4% 4.5% 4.9% 5.4% -

5 - - 3 2 4 1 - - 1 2 2 - 5 - 3 2 - 2 1 1 4 - 1 -

1.5% - - 3.3% 1.0% 1.6% 1.5% - - 1.5% 1.4% 4.5% - 1.8% - 4.2% 1.2% - 3.4% 1.4% 0.9% 1.4% - 5.4% -

10 2 1 1 6 8 2 - - 1 6 3 4 6 2 1 7 2 - 1 3 6 - 3 1

3.0% 19.3% 2.5% 1.1% 3.1% 3.2% 3.0% - - 1.5% 4.3% 6.7% 7.0% 2.1% 2.0% 1.4% 4.2% 4.5% - 1.3% 2.7% 2.1% - 17.7% 10.8%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Always

Several times a week

Once a week - from time to time

Several times a month

Once a month

Never

SIGMA
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Table 19
Q19. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

73 2 9 23 39 58 14 2 18 14 31 10 11 62 18 16 40 5 16 15 28 64 4 4 1

23.0% 19.3% 22.9% 26.9% 21.4% 24.0% 22.6% 10.8% 22.8% 21.7% 23.0% 25.3% 20.1% 23.6% 19.3% 23.5% 24.9% 11.8% 28.8% 21.3% 27.7% 23.8% 18.8% 22.1% 11.3%

109 4 11 34 60 83 21 6 29 26 43 11 24 85 36 21 53 18 18 23 32 90 10 6 3

34.3% 38.6% 28.8% 39.4% 32.7% 34.5% 33.3% 34.1% 36.3% 41.6% 31.8% 27.5% 42.8% 32.4% 39.1% 31.2% 32.8% 44.5% 31.5% 32.0% 31.4% 33.6% 42.7% 33.9% 33.3%

71 2 11 17 41 55 10 6 16 12 37 6 12 59 18 16 37 6 11 14 30 61 4 2 3

22.2% 19.3% 28.2% 19.2% 22.5% 22.8% 16.9% 33.3% 19.9% 19.9% 27.2% 13.4% 21.9% 22.3% 19.8% 23.9% 22.8% 15.8% 19.8% 20.2% 29.0% 22.8% 18.8% 11.3% 32.8%

25 - 4 6 16 13 11 1 4 4 12 6 2 23 8 6 11 - 7 7 7 21 - 3 1

7.9% - 9.8% 6.8% 8.6% 5.5% 18.0% 5.4% 4.9% 6.2% 8.9% 13.3% 3.4% 8.9% 9.2% 8.6% 7.0% - 11.6% 10.6% 7.3% 8.0% - 16.5% 11.3%

36 2 2 7 25 28 6 3 11 6 11 8 7 30 8 9 19 9 5 10 5 29 5 2 1

11.4% 22.8% 5.1% 7.8% 13.8% 11.6% 9.2% 16.4% 13.6% 9.1% 8.4% 20.4% 11.9% 11.3% 9.3% 12.8% 12.0% 23.0% 8.3% 14.5% 4.5% 10.7% 19.6% 10.8% 11.3%

4 - 2 - 2 4 - - 2 1 1 - - 4 3 - 1 2 - 1 - 3 - 1 -

1.2% - 5.2% - 1.0% 1.6% - - 2.6% 1.5% 0.7% - - 1.5% 3.3% - 0.6% 5.0% - 1.3% - 1.1% - 5.4% -

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don’t know

SIGMA

Q19. We are interested in knowing how pregnancy and having a child/children has changed your everyday life. Compared to your your everyday life before becoming a mother, to what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - I have become more lonely since becoming a mother
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Table 20
Q20. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

127 2 14 31 80 88 32 7 30 19 60 18 20 107 34 24 68 13 24 34 38 109 5 9 3

39.7% 19.3% 35.5% 35.7% 43.8% 36.6% 50.9% 43.4% 38.3% 30.7% 43.7% 43.2% 35.1% 40.7% 37.7% 36.2% 42.4% 32.3% 41.9% 47.9% 37.6% 40.4% 23.5% 55.1% 32.8%

88 6 8 29 44 70 12 5 22 17 38 10 15 72 21 19 47 6 19 17 31 72 8 4 4

27.5% 57.9% 20.7% 34.0% 24.1% 29.4% 19.9% 28.4% 28.2% 27.5% 27.7% 25.3% 27.3% 27.5% 23.4% 28.5% 29.3% 13.7% 33.2% 24.2% 29.9% 26.7% 33.2% 23.1% 44.6%

49 - 8 14 27 39 8 2 11 14 19 5 13 35 18 14 16 11 8 8 16 43 3 2 -

15.3% - 20.5% 15.7% 14.8% 16.3% 12.3% 10.8% 13.5% 23.0% 14.0% 11.2% 23.9% 13.4% 20.1% 21.1% 10.1% 26.0% 14.9% 12.0% 15.8% 16.1% 14.2% 11.1% -

30 - 5 6 20 21 7 2 6 5 16 4 3 27 12 5 13 4 4 6 14 27 2 1 -

9.5% - 12.6% 6.7% 10.8% 8.7% 12.0% 11.7% 7.2% 7.9% 11.8% 8.9% 5.3% 10.4% 13.4% 7.2% 8.3% 9.1% 6.6% 8.0% 13.9% 10.1% 9.3% 5.4% -

19 2 2 5 9 16 2 1 6 4 4 5 5 14 3 3 13 6 1 5 1 12 5 1 1

5.9% 22.8% 5.6% 5.6% 5.1% 6.6% 3.2% 5.7% 7.7% 6.4% 2.9% 11.4% 8.4% 5.3% 3.2% 4.2% 8.1% 13.9% 1.6% 6.6% 0.9% 4.5% 19.8% 5.4% 11.3%

7 - 2 2 3 6 1 - 4 3 - - - 7 2 2 3 2 1 1 2 6 - - 1

2.1% - 5.2% 2.3% 1.5% 2.4% 1.7% - 5.1% 4.5% - - - 2.6% 2.2% 2.7% 1.8% 5.0% 1.6% 1.3% 1.8% 2.1% - - 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don’t know

SIGMA

Q20. We are interested in knowing how pregnancy and having a child/children has changed your everyday life. Compared to your your everyday life before becoming a mother, to what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - I have fewer friends since becoming a mother
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Table 21
Q21. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

36 - 2 10 24 26 7 3 14 8 9 4 7 28 7 10 19 8 8 7 7 31 2 2 1

11.2% - 4.9% 11.3% 13.2% 10.7% 11.9% 16.2% 18.3% 13.6% 6.8% 8.9% 13.3% 10.8% 7.2% 15.6% 11.7% 20.4% 14.9% 10.6% 6.4% 11.4% 9.5% 11.3% 10.8%

83 6 13 18 46 60 16 8 17 19 36 11 18 65 24 14 45 8 12 15 37 72 4 4 2

26.0% 57.9% 32.9% 20.3% 25.4% 24.8% 25.4% 44.6% 21.1% 31.0% 26.2% 26.9% 32.2% 24.7% 25.9% 21.2% 28.0% 20.6% 21.6% 21.2% 36.2% 26.9% 19.0% 23.1% 22.6%

95 4 9 28 53 72 21 3 21 15 46 13 14 81 34 22 40 10 17 19 31 76 12 5 2

29.9% 42.1% 23.4% 32.7% 29.3% 29.8% 33.9% 16.4% 26.5% 24.8% 33.5% 32.4% 25.6% 30.8% 37.6% 32.0% 24.7% 23.6% 30.3% 26.8% 30.2% 28.4% 52.8% 27.5% 22.0%

46 - 7 13 26 36 8 1 13 9 21 3 9 37 12 10 23 5 7 12 18 43 2 1 -

14.3% - 18.1% 14.4% 14.3% 15.1% 13.5% 6.4% 16.9% 13.8% 15.3% 7.1% 15.3% 14.1% 13.6% 15.6% 14.2% 11.4% 13.3% 17.2% 17.9% 15.8% 9.3% 5.4% -

50 - 4 15 31 39 8 3 10 10 22 8 8 43 12 10 28 8 11 13 8 39 2 6 3

15.8% - 10.3% 17.9% 16.8% 16.3% 13.6% 16.4% 13.4% 15.3% 16.0% 20.3% 13.5% 16.2% 13.5% 14.1% 17.7% 19.0% 19.8% 18.6% 7.4% 14.6% 9.3% 32.7% 33.3%

9 - 4 3 2 8 1 - 3 1 3 2 - 9 2 1 6 2 - 4 2 8 - - 1

2.8% - 10.4% 3.4% 1.0% 3.3% 1.7% - 3.9% 1.5% 2.2% 4.5% - 3.4% 2.2% 1.4% 3.7% 5.0% - 5.6% 1.8% 2.9% - - 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don’t know

SIGMA

Q21. We are interested in knowing how pregnancy and having a child/children has changed your everyday life. Compared to your your everyday life before becoming a mother, to what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - I did not know a lot of my current friends before becoming a mother
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Table 22
Q22. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

91 - 14 24 52 65 19 6 21 17 44 8 14 77 26 14 51 14 18 18 26 76 7 4 4

28.4% - 36.3% 27.8% 28.7% 27.2% 30.4% 38.0% 26.8% 27.9% 32.2% 20.0% 25.0% 29.2% 28.2% 21.1% 31.6% 34.6% 31.8% 25.5% 25.8% 28.3% 28.3% 22.4% 43.6%

119 8 11 33 67 90 23 6 27 22 53 17 23 96 36 29 55 10 19 28 44 101 9 7 3

37.5% 77.2% 27.8% 38.5% 36.7% 37.6% 37.9% 33.8% 34.7% 35.1% 38.9% 41.6% 41.5% 36.6% 39.4% 42.4% 34.3% 25.4% 33.6% 39.8% 42.7% 37.4% 37.9% 39.3% 33.9%

62 2 6 17 37 47 12 3 20 12 25 6 9 53 17 12 33 5 12 14 19 50 7 6 -

19.5% 22.8% 15.3% 19.1% 20.4% 19.6% 19.7% 17.1% 25.1% 19.8% 18.0% 13.5% 16.6% 20.1% 18.9% 17.9% 20.5% 11.4% 21.5% 20.2% 18.5% 18.5% 29.1% 32.9% -

24 - 4 6 14 18 6 - 4 5 10 5 4 20 7 6 11 3 4 4 12 23 - 1 -

7.4% - 10.1% 6.7% 7.6% 7.5% 8.9% - 4.8% 7.8% 7.5% 11.1% 6.6% 7.5% 7.2% 8.4% 7.1% 7.0% 6.6% 5.3% 12.1% 8.4% - 5.4% -

16 - 2 6 8 14 - 2 4 4 3 6 5 11 4 6 7 7 2 5 1 14 1 - 1

5.1% - 5.2% 6.8% 4.6% 6.0% - 11.0% 4.7% 6.4% 2.2% 13.8% 8.6% 4.4% 4.0% 8.8% 4.2% 16.6% 3.3% 6.6% 0.9% 5.3% 4.6% - 11.3%

7 - 2 1 4 5 2 - 3 2 2 - 1 6 2 1 4 2 2 2 - 6 - - 1

2.1% - 5.2% 1.2% 2.0% 2.0% 3.2% - 3.9% 2.9% 1.3% - 1.6% 2.2% 2.2% 1.4% 2.4% 5.0% 3.3% 2.6% - 2.1% - - 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don’t know

SIGMA

Q22. We are interested in knowing how pregnancy and having a child/children has changed your everyday life. Compared to your your everyday life before becoming a mother, to what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - Since becoming a mother, my friends and I started having different interests
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Table 23
Q23. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

105 - 15 33 57 75 24 6 29 20 44 12 19 87 29 19 57 15 22 21 29 87 9 6 4

33.0% - 38.4% 37.9% 31.4% 31.4% 39.4% 32.6% 36.7% 32.6% 32.6% 27.9% 33.4% 32.9% 31.7% 28.5% 35.6% 37.3% 38.6% 29.3% 28.6% 32.2% 37.4% 33.5% 44.6%

101 6 11 27 56 76 21 4 23 21 42 15 15 85 26 26 48 10 14 21 41 85 8 6 2

31.5% 61.4% 27.9% 31.5% 30.6% 31.7% 33.2% 22.8% 29.1% 33.6% 30.6% 35.8% 27.4% 32.4% 28.3% 39.3% 30.1% 23.4% 24.7% 29.2% 40.1% 31.5% 34.0% 33.6% 21.5%

60 2 4 19 35 45 8 7 17 10 26 6 7 53 18 12 30 8 11 14 17 51 4 4 1

18.8% 19.3% 10.6% 21.6% 19.2% 18.7% 13.5% 39.2% 22.0% 15.7% 19.3% 15.6% 12.1% 20.2% 20.0% 18.1% 18.4% 20.6% 19.9% 20.2% 16.6% 18.8% 19.3% 22.1% 11.3%

32 2 7 3 20 26 6 1 4 8 16 5 8 25 13 4 15 3 7 10 10 29 1 1 1

10.1% 19.3% 18.0% 3.3% 11.2% 10.7% 9.2% 5.4% 4.7% 12.1% 11.9% 11.6% 13.5% 9.4% 14.6% 5.5% 9.5% 6.9% 11.8% 14.7% 9.3% 10.9% 4.6% 5.4% 11.3%

15 - - 3 12 13 2 - 3 3 6 4 6 9 3 6 6 3 2 4 5 13 1 1 -

4.7% - - 3.3% 6.6% 5.5% 3.0% - 3.5% 4.5% 4.2% 9.0% 10.3% 3.5% 3.0% 8.6% 4.0% 6.9% 3.3% 5.3% 4.5% 4.8% 4.6% 5.4% -

6 - 2 2 2 5 1 - 3 1 2 - 2 4 2 - 4 2 1 1 1 5 - - 1

1.8% - 5.2% 2.3% 1.0% 2.0% 1.7% - 3.9% 1.5% 1.4% - 3.4% 1.5% 2.2% - 2.4% 5.0% 1.6% 1.3% 0.9% 1.8% - - 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don’t know

SIGMA

Age

Q23. We are interested in knowing how pregnancy and having a child/children has changed your everyday life. Compared to your your everyday life before becoming a mother, to what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - Since becoming a mother, I spend signifiCan'tly less time doing what I like
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Table 24
Q24. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

90 4 10 29 47 70 15 6 23 18 38 11 11 79 23 20 47 7 18 19 28 72 8 7 4

28.3% 38.6% 25.5% 33.9% 25.6% 29.0% 24.0% 32.9% 29.6% 28.2% 27.8% 27.5% 20.2% 30.0% 25.0% 30.0% 29.4% 16.0% 32.0% 26.6% 27.9% 26.6% 33.2% 38.9% 44.6%

105 4 15 24 62 78 21 7 22 26 42 15 21 84 36 19 51 18 17 17 39 91 9 3 3

33.0% 38.6% 38.4% 28.1% 33.9% 32.4% 33.5% 38.9% 28.4% 41.7% 30.6% 36.4% 37.7% 32.0% 39.5% 27.9% 31.5% 44.5% 29.9% 23.9% 38.0% 33.6% 37.6% 17.4% 32.8%

66 - 8 19 39 50 14 2 17 13 30 6 13 53 15 18 33 7 9 18 24 58 1 6 1

20.7% - 20.4% 22.4% 21.2% 21.0% 22.5% 10.8% 21.6% 21.2% 22.2% 13.4% 23.5% 20.1% 16.6% 26.6% 20.6% 18.4% 16.5% 25.5% 23.0% 21.6% 4.9% 32.9% 11.3%

30 - 4 5 21 21 9 - 8 3 16 4 3 27 7 6 17 3 8 10 9 30 - - -

9.4% - 10.4% 5.6% 11.6% 8.6% 15.1% - 9.9% 4.5% 11.6% 8.9% 5.0% 10.4% 8.1% 8.3% 10.6% 6.8% 14.9% 14.8% 8.3% 11.1% - - -

21 2 - 8 11 17 1 3 5 2 8 6 7 14 7 5 9 4 3 6 3 15 6 - -

6.5% 22.8% - 8.9% 5.8% 6.9% 1.7% 17.4% 6.6% 2.9% 5.9% 13.8% 12.0% 5.3% 7.5% 7.3% 5.6% 9.3% 5.0% 8.0% 2.8% 5.6% 24.3% - -

7 - 2 1 4 5 2 - 3 1 3 - 1 6 3 - 4 2 1 1 - 4 - 2 1

2.1% - 5.2% 1.2% 2.0% 2.0% 3.2% - 3.9% 1.5% 2.0% - 1.6% 2.2% 3.3% - 2.4% 5.0% 1.6% 1.3% - 1.4% - 10.8% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don’t know

SIGMA

Q24. We are interested in knowing how pregnancy and having a child/children has changed your everyday life. Compared to your your everyday life before becoming a mother, to what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - Since becoming a mother, it became more difficult interacting with people my age

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1
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Table 25
Q25. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

92 4 10 28 50 65 21 6 31 16 33 13 16 76 18 22 52 15 16 16 27 73 11 5 3

29.0% 42.1% 25.8% 31.8% 27.6% 27.2% 33.3% 38.0% 39.2% 25.1% 24.2% 31.3% 28.8% 29.0% 20.1% 33.1% 32.3% 36.9% 28.2% 22.6% 26.1% 27.3% 48.4% 27.5% 33.3%

124 4 17 33 70 92 26 5 26 25 61 12 19 104 49 20 55 9 23 27 52 111 4 4 4

38.7% 38.6% 43.6% 37.9% 38.1% 38.5% 42.5% 28.1% 32.8% 39.9% 44.9% 27.9% 34.2% 39.7% 53.3% 30.4% 34.0% 21.0% 41.8% 38.9% 50.9% 41.3% 18.8% 22.1% 44.1%

59 2 7 15 35 48 8 3 10 14 26 8 14 45 12 16 31 9 9 15 17 51 4 4 -

18.5% 19.3% 17.8% 16.9% 19.4% 19.9% 13.7% 16.4% 13.2% 22.7% 19.1% 20.5% 25.4% 17.0% 12.8% 23.8% 19.5% 23.3% 16.7% 21.3% 16.5% 18.8% 18.8% 23.3% -

19 - 1 6 12 15 2 2 4 2 8 6 3 16 8 4 8 4 5 6 3 17 2 - -

6.0% - 2.5% 6.7% 6.7% 6.3% 3.0% 12.0% 4.8% 3.0% 5.7% 13.5% 5.1% 6.2% 8.5% 5.6% 4.7% 9.1% 8.3% 8.0% 2.8% 6.3% 9.3% - -

12 - 2 2 8 11 2 - 4 3 4 2 3 10 2 2 9 1 3 3 3 9 1 2 -

3.9% - 5.2% 2.2% 4.6% 4.4% 3.0% - 4.9% 4.7% 2.7% 4.5% 5.0% 3.7% 2.1% 2.7% 5.4% 2.4% 5.0% 3.9% 2.9% 3.5% 4.6% 10.8% -

12 - 2 4 6 9 3 1 4 3 5 1 1 12 3 3 7 3 - 4 1 8 - 3 2

3.9% - 5.2% 4.6% 3.5% 3.6% 4.7% 5.4% 5.1% 4.6% 3.4% 2.2% 1.6% 4.4% 3.3% 4.3% 4.1% 7.4% - 5.2% 0.9% 2.8% - 16.2% 22.6%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Q25. We are interested in knowing how pregnancy and having a child/children has changed your everyday life. Compared to your your everyday life before becoming a mother, to what extent do you agree or disagree 

with the following statements? - I find it easier to be friends with people that have children than to those without

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don’t know

SIGMA
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Table 26
Q26. Normal weightings
Q26. Which of the following statements is closest to your experiences?
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

27 - 5 3 19 14 9 4 10 5 9 3 8 19 9 4 14 7 4 5 7 22 3 1 1

8.4% - 13.0% 3.4% 10.3% 5.7% 15.3% 21.6% 12.5% 7.9% 6.8% 6.7% 13.5% 7.3% 9.5% 6.0% 8.8% 16.3% 6.6% 6.6% 6.4% 8.0% 14.2% 5.4% 11.3%

65 - 7 14 44 47 13 5 20 7 27 11 11 54 19 18 28 11 13 13 20 57 3 5 -

20.4% - 17.8% 15.7% 24.4% 19.7% 21.0% 27.8% 25.8% 10.5% 19.9% 26.7% 20.4% 20.4% 20.8% 26.5% 17.6% 28.0% 23.3% 18.4% 19.3% 21.2% 14.2% 27.3% -

107 4 11 31 61 82 20 6 23 30 38 16 20 87 33 23 51 11 15 25 38 90 9 4 5

33.7% 38.6% 28.6% 36.1% 33.3% 34.0% 32.1% 34.5% 29.4% 48.1% 27.9% 39.0% 35.9% 33.2% 36.7% 33.8% 31.9% 27.8% 26.7% 36.1% 37.1% 33.3% 37.9% 22.4% 54.9%

88 6 8 32 41 70 15 3 20 15 46 6 10 77 24 18 45 10 14 24 26 75 7 3 3

27.4% 61.4% 20.6% 36.9% 22.4% 29.1% 24.2% 16.2% 26.0% 24.5% 33.7% 14.1% 18.5% 29.4% 26.7% 26.7% 28.2% 25.7% 25.1% 33.5% 25.9% 27.7% 29.1% 17.4% 33.9%

32 - 8 7 18 28 5 - 5 6 16 6 7 26 6 5 22 1 10 4 11 26 1 5 -

10.1% - 20.0% 7.8% 9.7% 11.5% 7.5% - 6.2% 9.0% 11.8% 13.4% 11.7% 9.7% 6.3% 7.0% 13.5% 2.3% 18.3% 5.3% 11.3% 9.8% 4.6% 27.5% -

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

All of my close friends have children

Most of my close friends have children

Some of my close friends have children

Not many of my close friends have children

None of my close friends have children

SIGMA
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Table 27
Q27. Normal weightings
Q27. All 3 and 4 year-olds are entitled to 15 hours free childcare a week, for 38 weeks a year. Which of the following best statements applies to you?
Base: Mothers of 3 or 4 year olds

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 77 - - 18 59 37 32 8 17 10 36 14 11 66 23 13 41 7 16 16 26 65 7 3 2

Weighted Total 73 - - 18 55 36 30 7 16 9 34 13 10 63 22 12 39 6 15 15 24 60 8 3 2

43 - - 11 32 20 20 3 7 5 25 6 5 39 11 8 25 2 10 9 16 37 3 2 1

59.5% - - 61.4% 58.9% 56.6% 68.2% 37.9% 42.5% 50.7% 74.5% 48.3% 44.9% 61.9% 51.0% 61.8% 63.6% 28.4% 68.6% 62.3% 65.5% 61.5% 43.3% 66.7% 50.0%

15 - - 4 11 5 8 3 7 2 5 2 4 11 5 2 8 3 2 4 6 14 1 - -

20.6% - - 21.8% 20.3% 13.3% 25.3% 37.3% 40.5% 19.8% 14.1% 13.8% 36.8% 18.0% 21.7% 15.1% 21.8% 42.6% 12.4% 25.3% 23.1% 23.1% 14.2% - -

14 - - 3 11 10 2 2 3 2 4 5 2 12 6 3 5 2 3 1 3 8 3 1 1

18.6% - - 16.8% 19.2% 27.5% 6.5% 24.8% 17.0% 19.8% 11.5% 37.9% 18.4% 18.7% 27.3% 23.0% 12.2% 29.1% 18.9% 6.2% 11.4% 13.8% 42.6% 33.3% 50.0%

1 - - - 1 1 - - - 1 - - - 1 - - 1 - - 1 - 1 - - -

1.3% - - - 1.7% 2.6% - - - 9.7% - - - 1.5% - - 2.4% - - 6.2% - 1.5% - - -

73 - - 18 55 36 30 7 16 9 34 13 10 63 22 12 39 6 15 15 24 60 8 3 2

100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I use this at the moment

I have used this in the past but do not currently

I have never used this

Don’t know

SIGMA
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Table 28
Q28. Normal weightings
Q28. You said you do not use the 15 hours free childcare a week, for 38 weeks a year. Which of the following reasons best describes why you don’t?
Base: Mothers of 3 or 4 year olds who have not used free childcare for their children

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 14 - - 3 11 10 2 2 3 2 4 5 2 12 6 3 5 2 3 1 3 9 3 1 1

Weighted Total 14 - - 3 11 10 2 2 3 2 4 5 2 12 6 3 5 2 3 1 3 8 3 1 1

6 - - 1 5 4 1 1 1 - 3 2 - 6 3 2 1 - 3 - 1 4 2 - -

43.4% - - 32.4% 46.4% 40.8% 50.0% 50.0% 33.3% - 76.3% 39.7% - 50.4% 51.0% 67.2% 19.5% - 100.0% - 33.3% 44.5% 66.7% - -

7 - - 1 6 5 1 1 2 2 1 2 2 5 3 1 3 2 - 1 2 5 1 1 -

48.9% - - 32.4% 53.6% 48.5% 50.0% 50.0% 66.7% 100.0% 23.7% 39.7% 100.0% 40.7% 49.0% 32.8% 58.4% 100.0% - 100.0% 66.7% 55.5% 33.3% 100.0% -

1 - - 1 - 1 - - - - - 1 - 1 - - 1 - - - - - - - 1

7.7% - - 35.1% - 10.6% - - - - - 20.7% - 8.9% - - 22.1% - - - - - - - 100.0%

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

14 - - 3 11 10 2 2 3 2 4 5 2 12 6 3 5 2 3 1 3 8 3 1 1

100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I was not aware of it

I do not want or need to use the hours

Other (please state)

Don’t know

SIGMA
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Table 29
Q29. Normal weightings
Q29. Some 2 year olds are entitled to 15 hours free childcare a week, for 38 weeks a year. Which of the following best statements applies to you?
Base: Mothers of 2 year olds

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 68 1 4 18 45 37 24 7 19 9 31 9 8 60 13 13 42 6 15 8 29 58 4 5 1

Weighted Total 65 2 4 17 42 35 23 8 18 10 29 8 9 57 14 12 39 6 14 7 28 55 4 5 1

31 - 2 10 19 19 11 1 11 4 16 - 2 29 5 3 23 2 6 6 13 27 1 3 -

47.5% - 52.1% 55.3% 46.1% 53.8% 50.0% 11.8% 63.1% 38.9% 54.1% - 21.5% 51.4% 36.1% 23.0% 59.1% 33.1% 46.1% 75.4% 46.8% 49.1% 25.9% 59.4% -

11 2 - 2 8 6 2 4 3 2 1 6 5 7 6 - 6 2 4 1 4 10 1 - -

17.6% 100.0% - 11.1% 18.0% 16.3% 8.3% 50.5% 15.7% 21.0% 3.7% 66.7% 56.5% 11.7% 42.4% - 14.5% 33.1% 26.8% 12.3% 13.8% 18.8% 24.7% - -

20 - 2 4 14 9 8 3 3 4 10 3 2 18 3 8 9 2 4 1 9 16 2 2 -

30.4% - 47.9% 22.1% 33.7% 24.5% 37.1% 37.6% 15.4% 40.1% 35.8% 33.3% 22.0% 31.7% 21.5% 61.8% 23.7% 33.9% 27.1% 12.3% 32.8% 28.7% 49.4% 40.6% -

3 - - 2 1 2 1 - 1 - 2 - - 3 - 2 1 - - - 2 2 - - 1

4.5% - - 11.5% 2.2% 5.4% 4.6% - 5.7% - 6.4% - - 5.2% - 15.2% 2.7% - - - 6.7% 3.4% - - 100.0%

65 2 4 17 42 35 23 8 18 10 29 8 9 57 14 12 39 6 14 7 28 55 4 5 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I use this at the moment

I have used this in the past but do not currently

I have never used this

Don’t know

SIGMA

     Prepared by Survation on behalf of the Young Women's Trust Page 32



Young Mothers Poll
Prepared on behalf of the Young Women's Trust

Page 33

15 Feb 2017
Table 30
Q30. Normal weightings
Q30. You said you do not use the 15 hours free childcare a week, for 38 weeks a year. Which of the following reasons best describes why you don’t?
Base: Mothers of 2 year olds who have not used free childcare for their children

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 21 - 2 4 15 9 9 3 3 4 11 3 2 19 3 8 10 2 4 1 10 17 2 2 -

Weighted Total 20 - 2 4 14 9 8 3 3 4 10 3 2 18 3 8 9 2 4 1 9 16 2 2 -

4 - 1 1 2 1 2 1 1 1 2 - 2 2 1 3 - - 2 - 2 4 - - -

18.9% - 50.0% 25.0% 13.0% 11.2% 22.4% 31.5% 34.4% 23.7% 18.0% - 100.0% 10.5% 31.5% 37.2% - - 50.6% - 19.9% 23.8% - - -

11 - - 3 8 5 5 1 - 1 7 3 - 11 2 3 6 2 1 - 4 7 2 2 -

53.1% - - 75.0% 54.4% 56.1% 55.7% 37.1% - 27.9% 64.4% 100.0% - 58.7% 68.5% 38.2% 60.6% 100.0% 25.3% - 39.8% 41.2% 100.0% 100.0% -

4 - 1 - 3 2 1 1 1 2 1 - - 4 - 2 2 - - - 4 4 - - -

18.7% - 50.0% - 19.5% 22.0% 10.9% 31.5% 32.8% 48.5% 8.8% - - 20.7% - 24.6% 19.7% - - - 40.3% 23.5% - - -

2 - - - 2 1 1 - 1 - 1 - - 2 - - 2 - 1 1 - 2 - - -

9.2% - - - 13.0% 10.7% 10.9% - 32.8% - 8.8% - - 10.2% - - 19.7% - 24.1% 100.0% - 11.6% - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

20 - 2 4 14 9 8 3 3 4 10 3 2 18 3 8 9 2 4 1 9 16 2 2 -

100.0% - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I was not aware of it

I am not eligible

I do not want or need to use the hours

Other (please state)

Don’t know

SIGMA
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Table 31
Q31. Normal weightings
Q31. Do you claim any of the following benefits? - Jobseeker's Allowance
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

35 2 8 9 16 24 7 4 12 9 9 6 12 22 10 7 18 10 7 6 8 31 2 1 1

10.9% 19.3% 20.5% 10.1% 8.7% 10.2% 10.5% 22.1% 14.7% 14.1% 6.3% 14.3% 22.2% 8.5% 10.6% 10.0% 11.4% 25.5% 11.9% 8.3% 7.5% 11.4% 9.3% 5.7% 11.3%

256 6 29 69 152 192 52 12 55 46 123 32 38 218 77 57 123 26 45 59 87 216 18 15 7

80.3% 57.9% 74.6% 79.6% 83.2% 80.1% 83.3% 72.5% 69.9% 73.9% 90.3% 76.8% 67.9% 83.0% 84.4% 84.4% 76.4% 63.0% 79.8% 83.7% 85.1% 80.3% 75.5% 88.7% 77.4%

15 - 2 6 7 12 3 - 4 4 4 4 5 11 3 2 11 4 2 4 5 14 1 - -

4.8% - 4.9% 6.9% 4.0% 5.2% 4.5% - 5.1% 6.1% 2.8% 8.9% 8.3% 4.0% 3.0% 2.9% 6.6% 9.2% 3.4% 5.3% 4.6% 5.2% 4.9% - -

13 2 - 3 7 11 1 1 8 4 1 - 1 12 2 2 9 1 3 2 3 8 2 1 1

4.0% 22.8% - 3.4% 4.0% 4.5% 1.7% 5.4% 10.3% 5.9% 0.7% - 1.6% 4.5% 2.0% 2.7% 5.6% 2.3% 4.9% 2.6% 2.7% 3.1% 10.3% 5.7% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I currently claim this benefit

I do not currently claim this benefit

Not sure

Prefer not to say

SIGMA
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Table 32
Q32. Normal weightings
Q32. Do you claim any of the following benefits? - Income Support
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

74 2 10 20 41 57 10 6 34 21 13 6 14 60 12 10 51 14 15 12 22 63 8 1 2

23.2% 19.3% 25.8% 23.5% 22.6% 23.8% 16.7% 38.0% 42.7% 34.1% 9.7% 14.2% 25.4% 22.7% 13.7% 15.5% 31.7% 34.4% 27.0% 17.4% 21.3% 23.5% 33.0% 5.7% 22.0%

208 6 23 55 125 154 45 10 33 30 114 32 37 171 67 51 90 20 35 54 69 179 12 13 4

65.3% 57.9% 58.7% 62.9% 68.3% 64.1% 72.3% 56.6% 41.8% 47.6% 83.5% 76.6% 66.2% 65.1% 73.6% 76.0% 56.1% 49.1% 63.0% 77.3% 67.6% 66.4% 51.8% 77.9% 44.1%

26 2 4 9 11 21 5 - 6 8 8 4 5 21 9 3 15 6 3 3 9 21 2 2 1

8.2% 22.8% 10.1% 10.1% 6.0% 8.9% 7.6% - 8.0% 12.1% 6.2% 9.2% 8.4% 8.1% 9.5% 4.2% 9.2% 14.2% 5.1% 4.0% 9.2% 7.7% 10.3% 10.8% 11.3%

11 - 2 3 6 8 2 1 6 4 1 - - 11 3 3 5 1 3 1 2 6 1 1 2

3.3% - 5.4% 3.5% 3.0% 3.2% 3.5% 5.4% 7.5% 6.2% 0.7% - - 4.1% 3.3% 4.3% 3.0% 2.3% 4.9% 1.3% 1.8% 2.4% 4.9% 5.7% 22.6%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I currently claim this benefit

I do not currently claim this benefit

Not sure

Prefer not to say

SIGMA
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Table 33
Q33. Normal weightings
Q33. Do you claim any of the following benefits? - Employment and Support Allowance
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

32 - 8 10 14 24 7 1 14 3 9 6 8 24 7 8 17 5 8 7 10 29 2 - -

9.9% - 21.1% 11.1% 7.6% 10.1% 10.7% 5.4% 17.5% 4.9% 6.8% 13.4% 13.5% 9.2% 7.4% 11.4% 10.7% 11.4% 15.0% 9.4% 9.5% 10.9% 9.8% - -

247 8 27 60 152 182 50 14 49 48 118 33 44 203 78 55 115 29 44 57 83 214 15 15 3

77.4% 77.2% 68.4% 69.4% 83.2% 75.9% 81.5% 83.8% 61.7% 76.5% 86.3% 79.5% 78.0% 77.3% 85.3% 81.3% 71.4% 72.1% 78.5% 81.2% 81.3% 79.3% 65.8% 88.9% 32.3%

24 - 2 12 10 19 4 1 6 7 8 3 5 19 4 4 16 6 1 3 7 16 3 1 3

7.4% - 5.2% 13.8% 5.2% 7.9% 6.1% 5.4% 8.0% 10.9% 5.5% 7.1% 8.4% 7.2% 4.3% 5.9% 9.8% 14.2% 1.6% 4.0% 6.5% 6.0% 14.2% 5.4% 33.9%

17 2 2 5 7 15 1 1 10 5 2 - - 17 3 1 13 1 3 4 3 10 2 1 3

5.2% 22.8% 5.3% 5.6% 4.0% 6.2% 1.7% 5.4% 12.8% 7.8% 1.3% - - 6.4% 3.0% 1.4% 8.1% 2.3% 4.9% 5.3% 2.7% 3.8% 10.3% 5.7% 33.9%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I currently claim this benefit

I do not currently claim this benefit

Not sure

Prefer not to say

SIGMA
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Table 34
Q34. Normal weightings
Q34. Do you claim any of the following benefits? - Universal Credit
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

31 2 5 7 18 21 8 2 10 7 10 5 9 22 8 6 18 6 5 11 7 29 1 1 -

9.8% 19.3% 12.6% 7.8% 9.7% 8.8% 13.5% 10.8% 12.1% 10.6% 7.6% 11.6% 16.8% 8.3% 8.4% 8.3% 11.3% 15.9% 8.6% 16.2% 6.4% 10.9% 4.6% 5.7% -

245 4 24 71 146 182 50 13 52 41 118 35 40 205 76 59 111 25 48 55 82 210 16 13 6

76.9% 38.6% 61.3% 81.8% 80.2% 76.0% 80.4% 78.4% 66.0% 65.8% 86.2% 84.0% 71.2% 78.2% 83.3% 87.3% 69.0% 60.5% 84.7% 78.5% 80.6% 77.9% 70.6% 76.7% 66.1%

29 4 10 4 10 25 3 1 9 10 8 2 6 23 6 1 22 8 1 1 11 21 5 2 1

9.0% 42.1% 26.1% 4.6% 5.5% 10.5% 4.5% 5.4% 11.9% 16.0% 5.6% 4.4% 10.3% 8.7% 6.3% 1.4% 13.8% 19.1% 1.7% 1.4% 11.1% 7.8% 20.1% 12.0% 11.3%

13 - - 5 8 11 1 1 8 5 1 - 1 12 2 2 10 2 3 3 2 9 1 1 2

4.2% - - 5.7% 4.6% 4.8% 1.7% 5.4% 9.9% 7.6% 0.7% - 1.6% 4.8% 2.0% 2.9% 6.0% 4.5% 4.9% 4.0% 1.8% 3.4% 4.6% 5.7% 22.6%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I currently claim this benefit

I do not currently claim this benefit

Not sure

Prefer not to say

SIGMA
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Table 35
Q35. Normal weightings
Q35. Do you claim any of the following benefits? - Child tax credits
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

205 4 22 57 122 149 45 10 54 37 89 24 34 170 44 41 120 23 36 50 63 172 13 13 6

64.1% 38.6% 56.6% 65.2% 66.7% 62.2% 72.7% 59.8% 68.6% 59.9% 65.0% 58.9% 61.0% 64.8% 48.1% 60.6% 74.7% 55.5% 65.0% 70.6% 61.8% 63.8% 56.9% 77.9% 66.1%

84 2 10 23 49 61 17 6 10 14 45 15 18 66 38 19 27 11 15 16 31 74 6 3 1

26.3% 19.3% 25.4% 26.7% 26.7% 25.4% 27.3% 34.8% 12.2% 23.0% 32.8% 36.5% 32.4% 25.0% 42.3% 27.7% 16.7% 28.1% 26.7% 22.6% 30.6% 27.3% 27.9% 16.5% 11.3%

18 2 5 5 6 18 - - 7 7 2 2 4 14 5 6 7 4 2 3 7 15 1 - 1

5.5% 19.3% 12.9% 5.8% 3.0% 7.4% - - 8.8% 11.0% 1.5% 4.5% 6.6% 5.3% 5.3% 8.8% 4.3% 9.1% 3.4% 4.3% 6.7% 5.7% 4.9% - 11.3%

13 2 2 2 6 12 - 1 8 4 1 - - 13 4 2 7 3 3 2 1 8 2 1 1

4.0% 22.8% 5.2% 2.3% 3.5% 5.0% - 5.4% 10.4% 6.1% 0.7% - - 4.9% 4.3% 2.9% 4.4% 7.3% 4.9% 2.6% 0.9% 3.1% 10.3% 5.7% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I currently claim this benefit

I do not currently claim this benefit

Not sure

Prefer not to say

SIGMA
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Table 36
Q36. Normal weightings
Q36. Do you claim any of the following benefits? - Child benefit
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

241 9 27 65 140 180 50 11 57 47 110 27 33 208 53 54 134 23 42 55 84 204 16 14 7

75.6% 80.7% 68.7% 75.3% 76.9% 75.1% 80.1% 65.5% 72.6% 75.5% 80.3% 65.7% 59.4% 79.0% 58.3% 80.4% 83.3% 55.5% 75.1% 78.5% 82.3% 75.7% 67.0% 83.5% 77.4%

50 2 11 13 24 36 8 5 15 7 18 10 15 34 28 7 15 12 7 11 10 40 7 2 1

15.6% 19.3% 28.4% 14.6% 13.0% 15.1% 13.6% 29.1% 18.9% 10.9% 13.5% 23.1% 27.3% 13.1% 30.3% 11.1% 9.1% 28.5% 13.3% 16.3% 9.5% 14.9% 28.1% 10.8% 11.3%

16 - 1 5 10 13 3 - 3 4 6 4 7 9 7 2 7 6 2 2 6 15 1 - -

5.0% - 2.9% 5.6% 5.5% 5.5% 4.8% - 3.8% 6.0% 4.1% 9.0% 11.7% 3.6% 7.4% 2.8% 4.7% 13.7% 3.3% 2.6% 5.5% 5.5% 4.9% - -

12 - - 4 8 10 1 1 4 5 3 1 1 11 4 4 5 1 5 2 3 10 - 1 1

3.8% - - 4.5% 4.5% 4.3% 1.5% 5.4% 4.7% 7.6% 2.1% 2.2% 1.6% 4.3% 4.1% 5.7% 2.9% 2.3% 8.3% 2.6% 2.7% 3.8% - 5.7% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I currently claim this benefit

I do not currently claim this benefit

Not sure

Prefer not to say

SIGMA
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Table 37
Q37. Normal weightings
Q37. Do you claim any of the following benefits? - Working tax credits
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

90 2 9 27 52 68 17 6 20 16 39 14 18 72 26 29 35 12 17 21 25 74 4 7 5

28.3% 19.3% 22.9% 31.5% 28.6% 28.4% 27.0% 32.4% 25.9% 26.2% 28.9% 34.5% 32.2% 27.5% 28.9% 43.7% 21.6% 29.9% 30.2% 29.2% 24.1% 27.6% 18.8% 38.6% 55.4%

190 2 22 50 116 141 40 9 41 29 96 24 30 160 55 30 105 20 35 42 66 163 15 10 2

59.7% 19.3% 56.7% 57.3% 63.8% 59.0% 65.1% 50.3% 52.5% 45.9% 70.4% 58.7% 54.2% 60.9% 60.5% 44.7% 65.5% 49.1% 63.1% 59.8% 64.5% 60.7% 66.2% 56.0% 22.0%

29 6 7 8 8 22 5 2 13 13 - 3 8 21 8 5 16 8 1 5 10 23 3 1 1

9.0% 61.4% 18.0% 8.9% 4.1% 9.1% 7.8% 12.0% 16.9% 20.3% - 6.8% 13.6% 8.0% 8.6% 7.3% 10.0% 18.7% 1.7% 7.0% 9.6% 8.6% 15.0% 5.4% 11.3%

9 - 1 2 6 8 - 1 4 5 1 - - 9 2 3 5 1 3 3 2 8 - - 1

2.9% - 2.5% 2.3% 3.5% 3.5% - 5.4% 4.7% 7.6% 0.7% - - 3.6% 2.0% 4.3% 2.9% 2.3% 4.9% 4.0% 1.8% 3.1% - - 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I currently claim this benefit

I do not currently claim this benefit

Not sure

Prefer not to say

SIGMA
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Table 38
Q38. Normal weightings
Q38. Do you claim any of the following benefits? - Housing benefit
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

117 2 14 36 64 78 32 7 35 24 46 11 20 97 22 22 73 15 19 20 49 103 4 7 2

36.6% 19.3% 36.0% 41.7% 35.3% 32.4% 51.1% 43.7% 45.0% 38.6% 33.7% 27.2% 35.5% 36.9% 24.1% 32.6% 45.4% 37.3% 33.5% 28.3% 47.9% 38.1% 19.3% 43.7% 22.6%

171 4 19 45 103 137 27 7 29 28 87 27 28 143 59 41 70 17 34 46 45 141 15 9 6

53.6% 38.6% 48.3% 51.6% 56.6% 57.1% 44.1% 39.0% 37.0% 44.5% 63.5% 66.1% 49.2% 54.6% 65.2% 61.6% 43.7% 41.9% 59.8% 64.9% 43.7% 52.3% 65.5% 50.6% 66.1%

22 4 6 3 8 17 3 2 11 7 2 2 8 14 8 3 11 8 2 2 7 18 4 - -

6.8% 42.1% 15.8% 3.3% 4.5% 7.0% 4.9% 12.0% 14.4% 10.8% 1.4% 4.4% 13.6% 5.4% 8.8% 4.2% 6.8% 18.5% 3.4% 2.9% 6.6% 6.8% 15.2% - -

9 - - 3 6 8 - 1 3 4 2 1 1 8 2 1 7 1 2 3 2 7 - 1 1

2.9% - - 3.4% 3.5% 3.5% - 5.4% 3.6% 6.1% 1.4% 2.2% 1.7% 3.2% 2.0% 1.6% 4.1% 2.3% 3.3% 3.9% 1.8% 2.7% - 5.7% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

I currently claim this benefit

I do not currently claim this benefit

Not sure

Prefer not to say

SIGMA
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Table 39
Q39. Normal weightings
Q39. You said you currently claim universal credit. Is this benefit…?
Base: Respondents who currently claim universal credit

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 31 1 4 7 19 20 9 2 10 7 10 4 9 22 7 6 18 7 4 11 7 29 1 1 -

Weighted Total 31 2 5 7 18 21 8 2 10 7 10 5 9 22 8 6 18 6 5 11 7 29 1 1 -

18 2 2 4 10 12 6 1 6 4 6 3 8 11 5 3 11 6 4 6 2 17 1 - -

58.1% 100.0% 41.4% 57.1% 58.3% 55.3% 67.0% 50.0% 60.0% 56.9% 55.4% 61.7% 80.5% 48.4% 63.3% 49.2% 58.6% 85.8% 80.1% 50.9% 28.7% 58.5% 100.0% - -

11 - 2 3 6 8 3 1 4 2 5 1 2 9 3 2 7 1 - 6 4 10 - 1 -

35.9% - 39.1% 42.9% 36.5% 35.8% 33.0% 50.0% 40.0% 28.5% 44.6% 19.2% 19.5% 43.0% 36.7% 33.6% 36.3% 14.2% - 49.1% 57.3% 35.1% - 100.0% -

1 - - - 1 1 - - - - - 1 - 1 - - 1 - - - 1 1 - - -

2.9% - - - 5.2% 4.3% - - - - - 19.2% - 4.2% - - 5.1% - - - 14.0% 3.1% - - -

1 - 1 - - 1 - - - 1 - - - 1 - 1 - - 1 - - 1 - - -

3.1% - 19.5% - - 4.6% - - - 14.6% - - - 4.4% - 17.2% - - 19.9% - - 3.3% - - -

31 2 5 7 18 21 8 2 10 7 10 5 9 22 8 6 18 6 5 11 7 29 1 1 -

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% -

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Under the condition I look for work

Under no condition I look for work until my 

child(ren) is older

Not sure

Prefer not to say

SIGMA
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Table 40
Q40. Normal weightings
Q40. How often do you feel you have experienced each of the following because you are a young mother? - People being rude or unpleasant to you in public when you are with your child(ren)
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

45 2 4 15 23 34 6 4 15 14 13 3 12 32 13 7 25 8 10 10 11 40 1 3 1

14.0% 19.3% 10.1% 17.9% 12.7% 14.3% 10.5% 23.0% 19.1% 21.9% 9.6% 7.1% 21.8% 12.3% 14.7% 9.9% 15.3% 18.5% 18.2% 14.7% 11.3% 14.7% 4.6% 17.0% 11.3%

92 6 17 20 48 67 18 7 24 15 37 16 22 70 30 22 41 14 18 19 32 82 7 2 1

28.9% 61.4% 44.1% 23.6% 26.3% 27.9% 28.9% 43.4% 30.6% 23.6% 27.4% 38.7% 39.4% 26.7% 32.6% 32.4% 25.3% 33.2% 31.9% 26.5% 31.7% 30.6% 29.6% 10.8% 11.3%

95 2 12 29 53 77 17 1 23 21 45 7 12 83 24 16 55 10 13 23 32 78 9 4 4

29.8% 19.3% 30.6% 32.9% 28.8% 32.2% 27.1% 5.7% 29.8% 33.0% 32.6% 15.8% 21.9% 31.5% 26.6% 23.9% 34.1% 25.5% 23.3% 32.3% 31.4% 29.1% 37.9% 23.1% 43.6%

87 - 6 22 59 62 21 5 16 13 42 16 10 78 24 23 41 9 15 19 26 69 6 8 3

27.3% - 15.2% 25.6% 32.3% 25.7% 33.5% 27.9% 20.5% 21.5% 30.5% 38.5% 17.0% 29.5% 26.1% 33.7% 25.3% 22.8% 26.6% 26.5% 25.7% 25.6% 27.9% 49.1% 33.9%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very often

Quite often

Rarely

Never

SIGMA
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Table 41
Q41. Normal weightings
Q41. How often do you feel you have experienced each of the following because you are a young mother? - Doctors dismissing your concerns about your child(ren)’s health
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

53 - 7 15 31 40 10 3 19 8 22 5 11 42 15 15 22 8 7 11 15 41 7 3 2

16.6% - 18.0% 17.1% 17.0% 16.7% 16.3% 16.4% 23.7% 12.7% 15.8% 11.6% 20.2% 15.8% 16.7% 22.8% 13.9% 18.5% 13.3% 16.3% 14.6% 15.4% 28.3% 16.5% 22.6%

87 6 5 23 53 61 16 11 21 15 40 11 22 65 27 13 47 8 21 19 29 77 5 5 -

27.4% 57.9% 13.0% 26.7% 29.1% 25.3% 26.2% 61.7% 26.7% 24.7% 29.0% 27.4% 39.3% 24.9% 29.8% 19.2% 29.4% 20.7% 36.8% 26.5% 28.7% 28.6% 23.5% 28.7% -

96 2 14 28 52 78 17 1 22 22 42 10 13 83 26 24 47 14 11 29 30 84 4 6 2

30.1% 19.3% 35.3% 32.4% 28.6% 32.6% 27.1% 5.7% 28.0% 35.1% 30.7% 24.9% 23.7% 31.5% 28.1% 35.3% 29.1% 34.6% 20.1% 41.2% 29.0% 31.2% 18.8% 32.9% 21.5%

83 2 13 21 46 61 19 3 17 17 34 15 9 73 23 15 44 11 17 11 28 67 7 4 5

25.9% 22.8% 33.7% 23.8% 25.4% 25.4% 30.4% 16.2% 21.6% 27.6% 24.5% 36.0% 16.9% 27.8% 25.4% 22.6% 27.6% 26.1% 29.7% 16.0% 27.7% 24.8% 29.4% 21.9% 55.9%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very often

Quite often

Rarely

Never

SIGMA
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Table 42
Q42. Normal weightings
Q42. How often do you feel you have experienced each of the following because you are a young mother? - Nurses, midwives or health visitors patronising you about parenting techniques including breast feeding
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

62 - 10 17 35 47 9 6 18 12 27 6 15 47 17 12 33 11 8 14 22 55 6 1 -

19.5% - 25.4% 20.0% 19.2% 19.7% 15.2% 33.6% 23.3% 18.7% 19.5% 13.7% 27.0% 17.9% 18.3% 18.2% 20.8% 25.9% 15.1% 20.3% 21.1% 20.4% 27.9% 5.7% -

87 6 6 22 53 65 17 5 22 15 36 13 21 66 32 21 33 7 21 18 28 74 7 5 1

27.1% 57.9% 14.7% 24.8% 29.1% 27.1% 27.1% 28.4% 28.4% 24.3% 26.1% 32.3% 37.2% 25.0% 35.6% 31.0% 20.7% 18.4% 36.9% 25.2% 27.8% 27.6% 28.3% 27.3% 10.8%

104 4 17 26 56 81 20 3 23 20 49 11 13 91 25 21 58 16 13 21 35 85 8 8 3

32.5% 42.1% 44.4% 30.3% 30.5% 33.8% 31.9% 16.4% 29.1% 32.4% 36.2% 27.2% 22.3% 34.7% 27.4% 30.8% 36.2% 39.7% 23.2% 29.4% 34.4% 31.6% 34.2% 44.9% 32.8%

66 - 6 22 39 47 16 4 15 15 25 11 8 59 17 14 36 7 14 18 17 55 2 4 5

20.8% - 15.4% 24.9% 21.2% 19.5% 25.9% 21.6% 19.3% 24.6% 18.2% 26.9% 13.5% 22.4% 18.7% 20.1% 22.3% 16.0% 24.9% 25.2% 16.7% 20.5% 9.5% 22.1% 56.4%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very often

Quite often

Rarely

Never

SIGMA
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Table 43
Q43. Normal weightings
Q43. How often do you feel you have experienced each of the following because you are a young mother? - Feeling unwelcome in parent and toddler groups
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

51 - 9 15 27 39 9 3 17 7 21 6 9 41 16 8 27 9 9 11 15 44 3 2 1

15.9% - 23.1% 16.9% 14.7% 16.4% 13.8% 16.2% 22.1% 10.8% 15.2% 13.7% 16.8% 15.7% 17.2% 11.2% 17.1% 21.4% 16.6% 16.0% 14.7% 16.4% 14.4% 11.1% 11.3%

80 6 5 24 45 56 19 6 18 20 30 12 18 62 19 21 40 12 17 16 26 71 6 3 1

25.1% 57.9% 13.0% 28.1% 24.4% 23.2% 30.0% 33.8% 22.5% 32.6% 21.9% 29.6% 32.3% 23.6% 21.0% 31.3% 24.9% 30.1% 30.3% 22.7% 25.0% 26.3% 23.7% 16.2% 11.3%

86 2 11 25 48 69 14 3 21 18 39 8 13 73 27 19 40 10 12 22 27 72 6 6 3

26.9% 19.3% 27.9% 29.4% 26.0% 28.8% 22.7% 16.7% 26.9% 28.8% 28.7% 18.3% 22.5% 27.9% 29.5% 28.0% 25.1% 25.5% 21.7% 30.6% 26.9% 26.6% 23.7% 34.4% 32.8%

102 2 14 22 64 76 21 6 22 17 47 16 16 86 29 20 53 9 18 22 34 83 9 7 4

32.1% 22.8% 36.0% 25.6% 34.8% 31.6% 33.5% 33.3% 28.5% 27.8% 34.1% 38.5% 28.4% 32.8% 32.3% 29.5% 33.0% 23.0% 31.4% 30.7% 33.5% 30.7% 38.2% 38.3% 44.6%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very often

Quite often

Rarely

Never

SIGMA
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Table 44
Q44. Normal weightings
Q44. How often do you feel you have experienced each of the following because you are a young mother? - Being judged negatively for going to work by friends or family
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

37 4 5 10 18 29 6 2 14 4 10 9 9 28 13 12 13 6 9 7 10 31 4 - 1

11.6% 38.6% 12.6% 11.4% 9.8% 12.3% 9.0% 10.8% 17.6% 6.2% 7.5% 21.3% 15.2% 10.8% 13.9% 17.1% 7.9% 13.6% 16.9% 9.7% 9.4% 11.7% 18.8% - 11.3%

75 4 9 23 39 55 14 6 17 14 35 9 22 53 29 17 30 14 12 20 23 68 4 3 -

23.6% 38.6% 23.1% 26.7% 21.4% 23.1% 22.9% 33.8% 21.1% 23.1% 25.6% 22.6% 39.4% 20.3% 31.5% 25.2% 18.5% 33.2% 21.6% 27.8% 22.2% 25.2% 18.8% 17.7% -

71 - 8 25 38 58 11 2 18 17 30 6 10 61 23 17 31 7 12 17 24 59 6 4 2

22.2% - 20.5% 28.3% 21.0% 24.0% 18.1% 11.7% 23.2% 27.8% 21.7% 13.4% 17.0% 23.3% 25.3% 25.5% 19.1% 16.4% 21.7% 23.9% 23.3% 22.1% 23.7% 22.1% 22.0%

136 2 17 29 87 98 31 7 30 27 62 18 16 120 27 22 88 15 22 27 46 111 9 10 6

42.6% 22.8% 43.8% 33.7% 47.8% 40.7% 49.9% 43.7% 38.0% 42.8% 45.2% 42.7% 28.4% 45.7% 29.2% 32.2% 54.6% 36.8% 39.8% 38.6% 45.1% 41.0% 38.7% 60.2% 66.7%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Pregnancy Employment Region7 + 1

Very often

Quite often

Rarely

Never

SIGMA

Age Total number of children Relationship Status
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Table 45
Q45. Normal weightings
Q45. How often do you feel you have experienced each of the following because you are a young mother? - Being judged negatively for claiming benefits by society
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

68 - 11 17 41 48 15 6 25 11 26 7 11 57 11 13 45 8 17 16 18 59 4 4 1

21.4% - 28.0% 19.1% 22.3% 19.9% 24.2% 32.6% 31.8% 16.8% 19.2% 16.0% 20.0% 21.7% 11.7% 19.5% 27.7% 20.6% 29.8% 22.6% 17.6% 21.9% 19.0% 22.1% 11.3%

102 4 17 33 48 77 19 7 27 26 38 10 16 86 30 16 56 20 11 20 35 87 8 4 4

32.1% 38.6% 44.2% 38.1% 26.2% 32.0% 30.6% 39.5% 34.8% 42.1% 28.0% 25.3% 29.1% 32.7% 32.9% 23.9% 35.0% 49.6% 20.1% 28.5% 34.4% 32.2% 33.0% 22.4% 44.1%

67 4 5 17 42 56 11 - 13 16 30 8 16 51 21 18 28 6 12 17 23 58 3 4 2

21.1% 38.6% 12.6% 19.2% 22.9% 23.4% 18.0% - 17.1% 25.7% 21.6% 20.5% 29.1% 19.4% 23.1% 27.1% 17.5% 15.9% 22.0% 23.7% 22.2% 21.6% 14.2% 22.8% 22.0%

81 2 6 20 52 59 17 5 13 10 43 16 12 69 29 20 32 6 16 18 26 65 8 6 2

25.4% 22.8% 15.2% 23.6% 28.6% 24.7% 27.3% 27.9% 16.4% 15.3% 31.3% 38.2% 21.9% 26.1% 32.2% 29.5% 19.8% 13.9% 28.1% 25.1% 25.8% 24.3% 33.8% 32.7% 22.6%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Very often

Quite often

Rarely

Never

SIGMA

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1
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Table 46
Q46. Normal weightings
Q46. You said that you are not currently employed. Are you...
Base: Respondents who currently are unemployed

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 46 1 6 16 23 36 8 2 16 16 11 3 11 35 - - 46 7 8 11 14 40 1 3 2

Weighted Total 47 2 8 15 21 37 8 2 16 15 13 3 11 36 - - 47 6 7 10 15 40 1 4 2

24 2 3 10 9 20 3 1 9 8 7 1 4 20 - - 24 2 3 6 9 19 1 3 1

51.5% 100.0% 37.5% 62.7% 43.9% 54.2% 38.3% 48.8% 53.1% 50.2% 54.9% 33.3% 34.3% 56.9% - - 51.5% 28.4% 38.0% 54.9% 55.9% 47.8% 100.0% 75.7% 50.0%

23 - 5 6 12 17 5 1 8 8 6 2 7 15 - - 23 5 5 5 7 21 - 1 1

48.5% - 62.5% 37.3% 56.1% 45.8% 61.7% 51.2% 46.9% 49.8% 45.1% 66.7% 65.7% 43.1% - - 48.5% 71.6% 62.0% 45.1% 44.1% 52.2% - 24.3% 50.0%

47 2 8 15 21 37 8 2 16 15 13 3 11 36 - - 47 6 7 10 15 40 1 4 2

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1

Currently looking for employment

Not currently looking for employment

SIGMA

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment
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Table 47
Q47. Normal weightings
Q47. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - Cheaper childcare available in your area
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

164 9 21 35 99 123 36 5 47 29 72 17 23 141 44 37 83 14 26 38 58 136 12 11 4

51.5% 80.7% 53.5% 40.7% 54.5% 51.4% 58.6% 27.0% 59.5% 46.1% 52.5% 40.9% 41.2% 53.6% 48.3% 55.3% 51.6% 34.9% 46.8% 54.3% 56.4% 50.6% 52.8% 66.8% 44.6%

87 2 4 33 48 63 16 9 14 22 37 14 20 67 29 19 40 16 19 21 26 81 4 1 1

27.4% 19.3% 10.1% 38.0% 26.5% 26.2% 25.7% 50.2% 18.1% 35.1% 27.2% 33.7% 35.4% 25.7% 31.5% 27.8% 24.8% 39.5% 33.3% 29.3% 25.0% 30.0% 18.8% 5.7% 10.8%

39 - 5 12 22 29 7 3 8 7 18 6 7 32 10 9 20 4 7 7 9 27 7 3 2

12.2% - 13.5% 13.5% 11.9% 12.1% 11.1% 17.1% 10.0% 11.3% 13.2% 14.0% 11.7% 12.3% 10.8% 14.0% 12.1% 9.2% 13.3% 9.5% 9.1% 10.1% 28.3% 16.7% 22.6%

6 - 1 2 3 6 - - 1 3 2 - 1 5 1 1 4 1 - 2 3 6 - - -

1.8% - 2.5% 2.2% 1.5% 2.4% - - 1.2% 4.5% 1.4% - 1.6% 1.8% 1.1% 1.4% 2.3% 2.3% - 2.7% 2.8% 2.1% - - -

5 - 2 1 2 4 1 - 2 - 1 2 3 2 2 - 3 1 - 2 2 5 - - -

1.5% - 5.2% 1.1% 1.0% 1.6% 1.5% - 2.6% - 0.7% 4.4% 5.0% 0.8% 2.0% - 1.9% 2.3% - 2.9% 1.8% 1.8% - - -

18 - 6 4 8 15 2 1 7 2 7 3 3 15 6 1 12 5 4 1 5 14 - 2 2

5.7% - 15.3% 4.5% 4.6% 6.4% 3.2% 5.7% 8.6% 3.0% 5.0% 6.9% 5.1% 5.9% 6.3% 1.4% 7.2% 11.9% 6.6% 1.3% 4.8% 5.3% - 10.8% 22.0%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Employment Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy

Don't know

SIGMA
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Table 48
Q48. Normal weightings

Base: Mothers of 3 or 4 year olds

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 77 - - 18 59 37 32 8 17 10 36 14 11 66 23 13 41 7 16 16 26 65 7 3 2

Weighted Total 73 - - 18 55 36 30 7 16 9 34 13 10 63 22 12 39 6 15 15 24 60 8 3 2

38 - - 8 30 22 16 1 11 3 18 7 4 35 10 4 25 1 10 8 11 31 7 - 1

52.4% - - 45.0% 54.8% 60.3% 52.8% 12.4% 65.5% 29.0% 53.0% 51.7% 35.9% 55.1% 44.9% 30.2% 63.7% 14.2% 68.6% 55.9% 46.2% 50.6% 85.8% - 50.0%

21 - - 6 16 9 8 4 2 5 10 5 5 17 6 8 8 3 5 4 8 20 - 1 1

29.5% - - 33.2% 28.3% 26.5% 28.0% 49.7% 11.6% 51.1% 30.0% 34.5% 45.7% 26.8% 25.1% 61.8% 21.8% 42.6% 31.4% 25.3% 34.5% 32.3% - 33.3% 50.0%

8 - - 3 5 1 4 3 3 1 4 - 1 7 5 - 3 2 - 2 3 7 1 - -

10.5% - - 16.4% 8.6% 2.7% 13.0% 37.9% 17.3% 10.2% 11.5% - 9.4% 10.7% 21.7% - 7.4% 29.1% - 12.7% 11.6% 10.9% 14.2% - -

2 - - 1 1 2 - - 1 - 1 - - 2 - 1 1 1 - - 1 2 - - -

2.6% - - 5.5% 1.7% 5.3% - - 5.7% - 2.8% - - 3.0% - 7.9% 2.4% 14.2% - - 4.0% 3.1% - - -

2 - - - 2 1 1 - - - - 2 1 1 1 - 1 - - - 1 1 - 1 -

2.5% - - - 3.3% 2.6% 3.1% - - - - 13.8% 9.0% 1.5% 4.2% - 2.4% - - - 3.8% 1.5% - 33.3% -

2 - - - 2 1 1 - - 1 1 - - 2 1 - 1 - - 1 - 1 - 1 -

2.5% - - - 3.3% 2.6% 3.1% - - 9.7% 2.7% - - 2.9% 4.2% - 2.4% - - 6.2% - 1.5% - 33.3% -

73 - - 18 55 36 30 7 16 9 34 13 10 63 22 12 39 6 15 15 24 60 8 3 2

100.0% - - 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Don't know

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment

SIGMA

Q48. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - Extending the 15 hours free childcare for 3 & 4 year olds so it’s 

available all year round, not just 38 weeks of the year
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Table 49
Q49. Normal weightings
Q49. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - Extending the 15 hours free childcare to all 2 year olds for 38 weeks of the year
Base: Mothers of 2 year olds

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 68 1 4 18 45 37 24 7 19 9 31 9 8 60 13 13 42 6 15 8 29 58 4 5 1

Weighted Total 65 2 4 17 42 35 23 8 18 10 29 8 9 57 14 12 39 6 14 7 28 55 4 5 1

25 - 1 5 19 14 10 1 9 4 11 1 2 23 4 6 16 3 6 4 11 23 - 2 -

38.4% - 23.9% 27.6% 46.1% 40.0% 45.0% 11.8% 51.8% 38.4% 37.7% 11.1% 22.0% 40.9% 27.4% 45.3% 40.0% 49.6% 39.9% 49.7% 39.6% 42.1% - 39.6% -

24 2 2 6 14 11 8 5 4 4 10 6 5 19 9 2 13 3 4 2 10 19 3 2 -

36.8% 100.0% 52.1% 33.2% 33.7% 32.7% 33.6% 64.5% 21.9% 40.9% 33.0% 77.8% 56.5% 33.8% 65.5% 15.6% 33.5% 50.4% 26.5% 25.7% 37.1% 34.2% 75.3% 39.6% -

10 - 1 3 7 7 2 2 2 2 6 1 2 9 1 3 7 - 2 2 5 8 1 1 -

16.0% - 23.9% 16.6% 15.8% 19.3% 8.3% 23.7% 10.1% 20.7% 19.5% 11.1% 21.5% 15.2% 7.1% 24.0% 16.6% - 13.4% 24.6% 16.6% 15.2% 24.7% 20.8% -

2 - - 2 - 1 1 - - - 2 - - 2 - 1 1 - 2 - - 2 - - -

2.9% - - 11.1% - 2.8% 4.3% - - - 6.6% - - 3.4% - 7.8% 2.4% - 13.7% - - 3.5% - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4 - - 2 2 2 2 - 3 - 1 - - 4 - 1 3 - 1 - 2 3 - - 1

5.9% - - 11.5% 4.4% 5.3% 8.9% - 16.1% - 3.1% - - 6.8% - 7.4% 7.4% - 6.5% - 6.7% 5.1% - - 100.0%

65 2 4 17 42 35 23 8 18 10 29 8 9 57 14 12 39 6 14 7 28 55 4 5 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Don't know

SIGMA
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Table 50
Q50. Normal weightings
Q50. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - Extending the 15 hours free childcare to all 2 year olds all year round
Base: Mothers of 2 year olds

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 68 1 4 18 45 37 24 7 19 9 31 9 8 60 13 13 42 6 15 8 29 58 4 5 1

Weighted Total 65 2 4 17 42 35 23 8 18 10 29 8 9 57 14 12 39 6 14 7 28 55 4 5 1

31 - 1 9 21 17 13 1 11 5 11 4 2 29 6 7 19 4 7 5 12 27 - 4 -

47.1% - 23.9% 49.8% 50.5% 48.2% 57.6% 11.8% 62.2% 48.4% 38.0% 44.4% 22.0% 50.9% 40.9% 53.1% 47.4% 66.1% 46.7% 62.6% 43.2% 49.0% - 79.2% -

20 2 1 5 12 12 5 3 2 4 10 4 5 15 5 4 11 1 3 2 11 17 2 1 -

30.8% 100.0% 23.9% 27.6% 29.3% 35.7% 20.5% 38.7% 10.6% 42.2% 35.6% 44.4% 56.5% 26.9% 35.6% 31.7% 28.8% 17.3% 19.9% 25.1% 40.2% 30.7% 49.4% 20.8% -

12 - 2 3 7 4 4 4 2 1 8 1 2 10 3 2 7 1 4 1 4 9 2 - -

17.7% - 52.1% 16.6% 15.8% 10.9% 17.4% 49.5% 11.3% 9.5% 26.3% 11.1% 21.5% 17.2% 23.4% 15.2% 16.6% 16.5% 26.8% 12.3% 13.4% 17.0% 50.6% - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3 - - 1 2 2 1 - 3 - - - - 3 - - 3 - 1 - 1 2 - - 1

4.4% - - 6.0% 4.4% 5.3% 4.6% - 15.9% - - - - 5.1% - - 7.3% - 6.5% - 3.3% 3.3% - - 100.0%

65 2 4 17 42 35 23 8 18 10 29 8 9 57 14 12 39 6 14 7 28 55 4 5 1

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Don't know

SIGMA
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Table 51
Q51. Normal weightings
Q51. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - Opening more Sure Start centres
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

82 9 10 20 44 60 17 6 29 14 23 15 12 70 21 17 44 12 17 14 28 71 6 5 1

25.8% 80.7% 25.3% 22.5% 24.3% 24.8% 27.3% 33.5% 37.5% 23.0% 17.0% 36.6% 22.2% 26.6% 23.3% 25.3% 27.4% 29.5% 30.2% 19.9% 27.1% 26.3% 24.7% 27.5% 11.3%

104 2 10 29 62 75 23 6 24 17 51 12 19 84 28 23 53 11 20 31 30 92 7 3 2

32.5% 19.3% 25.6% 33.7% 34.1% 31.2% 37.4% 32.9% 30.6% 27.2% 37.0% 29.2% 34.1% 32.1% 30.4% 33.5% 33.2% 27.8% 34.9% 44.5% 29.1% 34.1% 28.3% 17.7% 22.0%

66 - 8 24 34 51 10 5 12 15 34 5 15 51 17 16 33 8 13 14 25 59 2 4 1

20.8% - 20.9% 28.0% 18.6% 21.4% 16.7% 27.2% 15.7% 24.8% 24.9% 11.2% 27.0% 19.5% 18.7% 23.8% 20.8% 19.0% 23.2% 19.8% 24.1% 22.0% 9.8% 22.4% 11.3%

13 - 2 5 6 12 1 - 2 2 9 - 2 11 6 2 5 3 - 3 5 11 1 - 1

4.0% - 5.2% 5.6% 3.2% 4.8% 1.7% - 2.5% 3.3% 6.3% - 3.4% 4.1% 6.4% 2.9% 3.0% 7.4% - 4.0% 4.6% 3.9% 4.6% - 10.8%

15 - - 3 12 10 5 - 2 3 8 2 1 14 7 3 6 1 1 5 4 10 1 3 1

4.7% - - 3.4% 6.6% 4.4% 7.4% - 2.3% 4.6% 6.1% 4.8% 1.7% 5.4% 7.3% 4.3% 3.5% 2.3% 1.7% 6.5% 3.6% 3.8% 4.6% 16.2% 11.3%

39 - 9 6 24 32 6 1 9 11 12 8 7 32 13 7 19 6 6 4 12 27 6 3 3

12.2% - 23.0% 6.8% 13.2% 13.4% 9.4% 6.4% 11.4% 17.1% 8.7% 18.2% 11.6% 12.3% 13.9% 10.2% 12.1% 14.1% 10.0% 5.2% 11.4% 9.9% 27.9% 16.2% 33.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Don't know

SIGMA

     Prepared by Survation on behalf of the Young Women's Trust Page 54



Young Mothers Poll
Prepared on behalf of the Young Women's Trust

Page 55

15 Feb 2017
Table 52
Q52. Normal weightings
Q52. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - Careers advisors who you can meet with at the Job Centre but who do not control your benefits
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

86 4 6 24 51 60 23 3 25 16 33 11 16 70 22 19 45 12 21 21 20 73 8 4 1

26.9% 42.1% 15.2% 28.2% 28.0% 24.9% 37.7% 16.2% 32.4% 26.2% 23.8% 27.7% 28.9% 26.5% 23.9% 28.3% 28.1% 29.7% 36.8% 29.3% 19.3% 27.1% 34.0% 22.1% 11.3%

114 4 15 35 60 88 19 8 28 26 43 17 22 92 27 27 60 14 16 25 41 96 8 6 5

35.8% 38.6% 38.9% 40.5% 32.7% 36.5% 30.6% 45.1% 35.6% 42.0% 31.6% 40.5% 39.6% 35.0% 29.9% 39.5% 37.5% 35.1% 28.2% 35.1% 39.8% 35.5% 33.0% 33.9% 55.9%

63 2 6 18 37 45 12 6 13 11 32 6 8 54 17 15 31 7 8 11 27 53 4 5 -

19.6% 19.3% 15.2% 20.2% 20.3% 18.7% 19.6% 32.4% 16.0% 18.3% 23.5% 15.5% 15.0% 20.6% 18.7% 22.3% 19.0% 16.0% 15.0% 15.9% 26.7% 19.8% 19.0% 27.8% -

19 - 5 2 12 15 4 - 5 4 10 1 3 16 7 2 10 4 4 6 5 18 1 - -

6.0% - 12.9% 2.2% 6.6% 6.4% 6.0% - 6.1% 6.0% 7.0% 2.3% 4.9% 6.2% 7.5% 2.9% 6.4% 9.5% 6.7% 7.9% 4.7% 6.7% 4.6% - -

11 - 1 2 9 11 - - 1 1 8 2 3 9 7 2 3 - 1 4 4 8 1 1 1

3.6% - 2.5% 2.2% 4.7% 4.8% - - 1.2% 1.5% 5.5% 4.8% 5.0% 3.3% 7.4% 2.8% 1.7% - 1.6% 5.3% 3.7% 3.1% 4.6% 5.4% 10.8%

26 - 6 6 14 21 4 1 7 4 12 4 4 22 12 3 12 4 7 5 6 21 1 2 2

8.1% - 15.3% 6.8% 7.7% 8.8% 6.1% 6.4% 8.6% 6.0% 8.5% 9.1% 6.7% 8.4% 12.7% 4.2% 7.2% 9.6% 11.6% 6.5% 5.8% 7.8% 4.6% 10.8% 22.0%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Don't know

SIGMA

     Prepared by Survation on behalf of the Young Women's Trust Page 55



Young Mothers Poll
Prepared on behalf of the Young Women's Trust

Page 56

15 Feb 2017
Table 53
Q53. Normal weightings
Q53. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - Free professional telephone or online support to help you with your confidence or employability
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

97 9 13 20 55 72 21 4 33 17 33 13 18 78 25 19 53 9 19 24 30 82 8 6 1

30.3% 80.7% 32.9% 23.5% 30.0% 30.0% 33.3% 22.8% 42.2% 27.7% 24.0% 32.2% 32.1% 29.9% 27.4% 28.2% 32.7% 22.7% 33.5% 33.4% 29.7% 30.4% 34.0% 32.9% 11.3%

94 2 15 29 47 72 18 5 22 17 42 12 18 76 23 19 52 15 16 18 30 79 6 6 3

29.4% 19.3% 38.5% 33.9% 26.0% 29.8% 28.5% 27.2% 28.3% 27.7% 30.9% 29.4% 31.2% 29.1% 25.3% 28.4% 32.3% 37.6% 28.3% 25.3% 29.8% 29.5% 23.7% 34.1% 33.9%

72 - 5 24 43 49 17 7 12 14 38 8 10 62 21 17 34 10 13 14 25 62 7 4 -

22.7% - 12.9% 28.0% 23.6% 20.3% 27.3% 39.2% 14.7% 23.1% 27.8% 20.2% 18.4% 23.6% 23.3% 25.2% 21.3% 23.4% 23.2% 20.0% 24.9% 23.0% 28.1% 22.1% -

17 - 2 4 11 14 2 1 4 3 8 2 1 16 6 4 8 1 1 6 7 15 - - 2

5.4% - 5.2% 4.5% 6.1% 6.0% 3.0% 5.4% 4.9% 4.8% 6.1% 4.4% 1.6% 6.1% 6.1% 5.7% 4.8% 2.3% 1.6% 8.1% 7.3% 5.6% - - 22.0%

18 - 1 4 13 14 3 1 2 6 8 3 5 14 6 6 7 2 2 6 4 13 3 1 1

5.7% - 2.9% 4.4% 7.3% 6.0% 4.8% 5.4% 2.4% 9.3% 5.6% 7.1% 8.3% 5.2% 6.5% 8.4% 4.2% 4.5% 3.4% 8.0% 3.6% 4.8% 14.2% 5.4% 10.8%

21 - 3 5 13 19 2 - 6 5 8 3 5 16 10 3 8 4 6 4 5 18 - 1 2

6.5% - 7.7% 5.6% 7.1% 7.9% 3.2% - 7.4% 7.4% 5.5% 6.8% 8.3% 6.2% 11.4% 4.2% 4.8% 9.6% 10.0% 5.2% 4.6% 6.6% - 5.4% 22.0%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Don't know

SIGMA
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Table 54
Q54. Normal weightings
Q54. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - Free expert feedback on your CV or on a job application
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

129 9 24 23 73 91 34 5 41 29 44 15 20 109 31 29 70 20 21 27 44 112 8 7 2

40.5% 80.7% 61.8% 26.9% 40.1% 37.8% 54.2% 28.1% 52.2% 46.1% 32.3% 36.7% 36.3% 41.4% 34.0% 42.5% 43.3% 49.1% 36.9% 38.4% 43.0% 41.5% 34.0% 43.5% 22.6%

103 2 4 42 56 80 14 9 21 21 46 15 20 83 30 21 53 11 20 19 35 84 11 6 2

32.4% 19.3% 9.8% 48.3% 30.4% 33.5% 23.1% 50.3% 27.0% 33.6% 33.9% 36.0% 35.4% 31.8% 32.8% 30.7% 32.9% 27.6% 35.0% 26.7% 34.1% 31.4% 46.9% 34.4% 22.6%

52 - 5 17 31 38 10 4 4 11 32 6 7 45 12 15 25 5 12 12 15 44 3 3 2

16.4% - 13.0% 19.2% 16.8% 16.0% 16.5% 21.6% 4.8% 17.3% 23.5% 13.4% 13.3% 17.1% 13.4% 22.6% 15.5% 11.4% 21.5% 17.6% 14.7% 16.4% 14.4% 16.7% 22.0%

11 - 4 1 6 10 2 - 4 - 5 3 4 8 6 2 4 1 - 5 6 11 - - -

3.6% - 10.1% 1.1% 3.5% 4.0% 3.0% - 5.0% - 3.4% 6.7% 6.6% 2.9% 6.2% 2.8% 2.4% 2.3% - 6.9% 5.5% 4.2% - - -

9 - - 1 9 9 - - 3 - 6 1 2 8 6 - 4 - - 5 3 7 1 - 1

3.0% - - 1.1% 4.7% 3.9% - - 3.5% - 4.1% 2.6% 3.4% 2.9% 6.3% - 2.3% - - 6.5% 2.7% 2.7% 4.6% - 10.8%

13 - 2 3 8 11 2 - 6 2 4 2 3 11 7 1 6 4 4 3 - 10 - 1 2

4.2% - 5.2% 3.4% 4.6% 4.7% 3.2% - 7.4% 2.9% 2.8% 4.5% 5.0% 4.0% 7.3% 1.4% 3.6% 9.6% 6.6% 3.9% - 3.9% - 5.4% 22.0%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Don't know

SIGMA
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Table 55
Q55. Normal weightings
Q55. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - More jobs advertised with opportunities to work flexible hours
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

161 6 19 42 94 126 30 6 49 28 67 17 21 140 38 34 89 20 30 40 46 136 13 8 4

50.6% 61.4% 48.3% 48.4% 51.5% 52.5% 48.1% 32.6% 62.6% 45.0% 49.2% 41.2% 37.6% 53.4% 42.0% 50.8% 55.4% 48.9% 53.7% 57.0% 45.1% 50.6% 57.5% 45.2% 44.6%

104 4 16 27 57 76 21 8 21 20 49 14 22 82 36 20 49 9 16 24 39 88 8 7 1

32.7% 38.6% 41.6% 31.1% 31.2% 31.6% 33.4% 45.5% 26.4% 32.2% 36.2% 33.9% 39.2% 31.3% 39.2% 29.5% 30.4% 23.3% 28.2% 33.6% 38.4% 32.7% 33.0% 43.7% 10.8%

26 - 1 11 15 18 5 4 2 6 12 7 7 19 7 9 10 7 6 2 9 24 1 1 -

8.3% - 2.5% 12.4% 8.1% 7.5% 7.5% 21.8% 2.3% 9.0% 9.1% 15.8% 13.3% 7.2% 7.4% 13.9% 6.4% 16.0% 11.5% 2.7% 9.2% 9.0% 4.9% 5.7% -

12 - - 5 8 8 5 - 2 5 4 2 4 9 5 3 5 2 1 2 6 10 1 - 1

3.9% - - 5.6% 4.1% 3.2% 7.8% - 2.4% 7.9% 2.8% 4.4% 6.6% 3.3% 5.1% 4.3% 3.0% 4.6% 1.6% 2.7% 5.5% 3.8% 4.6% - 11.3%

2 - - - 2 2 - - - 1 1 - - 2 1 - 1 - - - 2 2 - - -

0.6% - - - 1.0% 0.8% - - - 1.5% 0.7% - - 0.7% 1.0% - 0.6% - - - 1.8% 0.7% - - -

13 - 3 2 7 11 2 - 5 3 3 2 2 11 5 1 7 3 3 3 - 9 - 1 3

3.9% - 7.7% 2.4% 4.1% 4.4% 3.2% - 6.3% 4.5% 2.1% 4.7% 3.3% 4.1% 5.3% 1.4% 4.2% 7.3% 5.0% 3.9% - 3.2% - 5.4% 33.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Don't know

SIGMA
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Table 56
Q56. Normal weightings
Q56. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - More jobs advertised with part-time hours
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

152 4 17 42 88 115 33 5 49 25 62 17 15 137 29 38 85 18 29 31 53 131 13 5 3

47.6% 42.1% 43.3% 48.4% 48.5% 47.7% 52.5% 28.2% 61.9% 39.8% 45.1% 40.7% 27.2% 52.0% 31.6% 56.7% 52.9% 43.9% 51.7% 43.8% 51.9% 48.5% 57.5% 27.5% 33.9%

107 4 17 28 58 80 19 9 19 26 47 14 22 85 33 19 55 12 13 30 34 90 7 9 2

33.6% 38.6% 44.1% 32.3% 31.6% 33.2% 30.6% 50.0% 24.7% 42.1% 34.7% 33.9% 39.1% 32.4% 36.7% 27.9% 34.2% 30.4% 23.2% 43.1% 33.4% 33.4% 28.3% 50.3% 22.0%

31 2 1 11 17 20 7 4 2 7 15 7 13 17 15 7 9 5 8 4 9 25 2 2 1

9.6% 19.3% 2.5% 12.4% 9.2% 8.4% 10.7% 21.8% 2.4% 10.5% 11.3% 16.1% 23.7% 6.6% 16.0% 9.7% 5.9% 11.5% 13.6% 5.3% 9.2% 9.4% 9.5% 11.3% 10.8%

8 - 1 2 6 7 2 - 1 1 6 1 3 6 4 1 4 2 1 3 2 7 - 1 -

2.6% - 2.5% 2.2% 3.0% 2.7% 3.0% - 1.2% 1.5% 4.1% 2.2% 5.1% 2.1% 4.1% 1.4% 2.3% 4.7% 1.6% 3.9% 1.8% 2.8% - 5.4% -

7 - - 2 5 7 - - 2 2 2 1 1 6 4 1 2 1 - 2 2 5 1 - 1

2.1% - - 2.3% 2.6% 2.8% - - 2.3% 3.1% 1.4% 2.6% 1.6% 2.2% 4.3% 1.6% 1.1% 2.3% - 2.6% 1.8% 1.7% 4.6% - 11.3%

14 - 3 2 9 12 2 - 6 2 5 2 2 12 7 2 6 3 6 1 2 11 - 1 2

4.5% - 7.7% 2.3% 5.1% 5.1% 3.2% - 7.4% 3.0% 3.5% 4.4% 3.3% 4.7% 7.3% 2.8% 3.6% 7.3% 9.9% 1.3% 1.8% 4.2% - 5.4% 22.0%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Don't know

SIGMA
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Table 57
Q57. Normal weightings
Q57. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - Employer's’ attitude towards pregnant women or mothers with young children
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

157 4 17 39 97 119 29 8 44 30 62 21 24 133 31 32 93 19 29 40 46 134 10 11 1

49.1% 38.6% 43.1% 44.8% 53.0% 49.6% 46.8% 49.8% 55.9% 47.6% 45.6% 49.9% 42.2% 50.6% 34.3% 47.6% 58.1% 45.9% 51.9% 57.3% 45.1% 49.9% 42.3% 66.8% 11.3%

100 4 13 30 52 73 20 7 24 20 40 15 22 78 39 19 42 16 15 18 37 86 8 3 3

31.3% 38.6% 33.4% 35.0% 28.7% 30.6% 31.9% 39.5% 30.9% 32.2% 29.6% 36.4% 39.3% 29.6% 42.7% 28.4% 26.1% 39.9% 26.4% 25.5% 36.5% 32.0% 33.0% 16.7% 33.3%

36 - 3 11 22 24 10 2 3 8 24 2 7 29 13 11 11 1 7 8 15 31 3 1 1

11.3% - 8.3% 12.2% 12.2% 10.0% 16.7% 10.8% 3.9% 12.3% 17.2% 4.5% 11.8% 11.2% 14.6% 16.9% 7.2% 2.3% 11.6% 11.9% 14.7% 11.4% 14.4% 5.7% 10.8%

7 - 2 1 4 6 1 - - - 5 2 - 7 2 3 2 1 2 2 2 7 - - -

2.1% - 4.9% 1.1% 2.0% 2.4% 1.5% - - - 3.4% 4.5% - 2.5% 2.1% 4.2% 1.2% 2.4% 3.3% 2.7% 1.8% 2.4% - - -

1 - - - 1 1 - - - 1 - - 1 - - - 1 - - 1 - 1 - - -

* - - - 0.5% * - - - 1.5% - - 1.6% - - - 0.6% - - 1.3% - * - - -

19 2 4 6 7 17 2 - 7 4 6 2 3 16 6 2 11 4 4 1 2 11 2 2 4

5.9% 22.8% 10.3% 6.8% 3.6% 7.1% 3.2% - 9.3% 6.4% 4.2% 4.5% 5.1% 6.1% 6.3% 3.0% 6.9% 9.6% 6.7% 1.3% 1.9% 3.9% 10.3% 10.8% 44.6%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Don't know

SIGMA
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Table 58
Q58. Normal weightings
Q58. To what extent would each of the following play an important or unimportant role in helping you find employment, either now in the future? - Training programs meant to increase skills and abilities of young mothers or mothers to be
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

113 - 21 28 63 86 22 5 34 22 41 15 17 95 26 23 64 17 19 23 35 93 5 8 5

35.3% - 53.7% 32.7% 34.6% 35.7% 35.9% 27.0% 42.8% 35.8% 30.3% 36.5% 30.7% 36.3% 28.1% 34.1% 39.9% 41.9% 33.1% 32.4% 34.3% 34.7% 23.5% 49.4% 56.4%

111 6 10 35 60 80 23 9 25 21 48 17 21 90 34 24 54 13 21 29 39 102 6 3 1

34.9% 57.9% 25.6% 40.2% 33.0% 33.4% 36.5% 50.5% 32.1% 33.6% 35.3% 40.7% 37.4% 34.4% 37.1% 35.1% 33.6% 32.6% 36.9% 41.1% 38.2% 37.8% 23.7% 16.7% 10.8%

56 2 2 15 37 41 11 4 6 14 33 3 11 45 18 15 23 5 9 8 22 45 7 4 1

17.6% 19.3% 5.4% 16.9% 20.5% 17.1% 18.2% 22.5% 7.3% 23.1% 24.4% 6.8% 20.4% 17.0% 19.8% 22.4% 14.4% 11.3% 16.6% 11.9% 22.0% 16.6% 28.3% 23.1% 10.8%

9 - 1 2 6 8 1 - 2 1 5 2 2 7 2 1 7 2 2 3 3 9 - - -

2.9% - 2.5% 2.2% 3.5% 3.5% 1.6% - 2.3% 1.5% 3.5% 4.4% 3.4% 2.8% 2.1% 1.4% 4.1% 4.6% 3.4% 3.9% 2.7% 3.5% - - -

12 - - 4 8 9 3 - 2 1 6 3 2 10 5 4 3 - 1 4 3 7 3 1 -

3.7% - - 4.6% 4.2% 3.7% 4.7% - 2.4% 1.5% 4.4% 7.1% 3.3% 3.8% 5.6% 5.6% 1.7% - 1.7% 5.3% 2.7% 2.8% 14.2% 5.4% -

18 2 5 3 7 16 2 - 10 3 3 2 3 15 7 1 10 4 5 4 - 12 2 1 2

5.6% 22.8% 12.9% 3.4% 4.1% 6.6% 3.2% - 13.1% 4.5% 2.1% 4.5% 5.0% 5.7% 7.3% 1.4% 6.3% 9.6% 8.4% 5.5% - 4.6% 10.3% 5.4% 22.0%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Very important role

Somewhat important role

Neither important nor unimportant role

Somewhat unimportant role

Not at all important role

Don't know

SIGMA
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Table 59
Q59. Normal weightings
Q59. Since becoming a mother, to what extent do you feel that you have got better or worse at each of the following? - Time management skills
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

97 - 12 25 60 70 20 7 29 16 33 19 15 82 26 17 54 14 15 22 30 82 7 6 3

30.4% - 30.7% 29.2% 32.6% 29.1% 31.6% 43.4% 36.7% 26.3% 24.0% 45.3% 26.9% 31.1% 28.4% 25.2% 33.6% 34.9% 26.4% 31.9% 29.4% 30.3% 28.3% 32.9% 33.3%

96 4 9 27 55 71 22 3 14 18 54 10 15 80 27 20 49 7 22 18 30 76 7 8 5

30.0% 38.6% 22.9% 31.7% 30.2% 29.6% 34.8% 16.7% 17.3% 29.3% 39.6% 23.2% 27.5% 30.5% 29.6% 29.7% 30.3% 16.0% 38.6% 25.1% 29.7% 28.3% 28.3% 44.7% 55.4%

76 4 6 23 42 58 12 6 20 19 30 7 14 61 27 16 33 9 11 19 25 65 8 3 -

23.7% 42.1% 15.8% 26.9% 22.9% 24.0% 20.0% 34.5% 26.0% 30.7% 21.7% 15.8% 25.8% 23.3% 29.4% 23.7% 20.6% 23.0% 20.0% 26.9% 24.9% 24.1% 34.0% 16.7% -

32 2 7 6 17 27 4 1 13 5 10 4 8 23 6 10 16 7 6 6 10 29 2 1 -

9.9% 19.3% 17.8% 6.7% 9.2% 11.3% 6.0% 5.4% 16.2% 7.7% 7.6% 9.0% 14.9% 8.9% 6.3% 14.4% 10.1% 16.5% 9.9% 8.2% 10.2% 10.6% 9.3% 5.7% -

9 - 2 2 6 6 4 - 1 1 6 2 1 9 5 3 2 2 1 4 3 9 - - -

3.0% - 5.2% 2.2% 3.0% 2.4% 5.9% - 1.2% 1.5% 4.2% 4.4% 1.6% 3.3% 5.3% 4.2% 1.2% 5.0% 1.7% 5.3% 2.7% 3.5% - - -

10 - 3 3 4 9 1 - 2 3 4 1 2 8 1 2 7 2 2 2 3 9 - - 1

3.0% - 7.7% 3.4% 2.0% 3.6% 1.7% - 2.5% 4.5% 2.9% 2.3% 3.4% 3.0% 1.0% 2.8% 4.3% 4.6% 3.4% 2.6% 2.9% 3.2% - - 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Got a lot better

Got a bit better

Stayed about the same

Got a bit worse

Got a lot worse

Don't know

SIGMA

     Prepared by Survation on behalf of the Young Women's Trust Page 62



Young Mothers Poll
Prepared on behalf of the Young Women's Trust

Page 63

15 Feb 2017
Table 60
Q60. Normal weightings
Q60. Since becoming a mother, to what extent do you feel that you have got better or worse at each of the following? - Communication skills
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

77 4 6 21 45 56 19 3 23 13 25 15 13 64 21 11 45 10 19 13 22 64 7 5 2

24.2% 42.1% 15.4% 24.6% 24.9% 23.2% 30.3% 16.2% 29.8% 21.4% 18.4% 36.9% 23.5% 24.4% 23.3% 16.8% 27.9% 25.0% 33.4% 18.6% 21.3% 23.7% 29.4% 27.0% 22.0%

96 2 12 29 53 72 20 4 19 21 46 10 20 76 28 26 42 10 17 21 33 80 8 4 4

30.0% 19.3% 30.6% 33.4% 28.9% 30.1% 31.9% 22.8% 23.7% 33.9% 33.6% 24.6% 36.1% 28.7% 30.7% 38.0% 26.3% 23.7% 30.0% 29.4% 32.3% 29.8% 32.5% 23.1% 44.1%

91 4 11 23 53 72 12 7 21 23 38 8 12 78 26 25 40 10 11 24 33 79 7 4 1

28.4% 38.6% 28.6% 26.0% 29.0% 29.9% 19.7% 39.2% 27.1% 37.3% 27.7% 20.3% 22.2% 29.8% 29.1% 36.8% 24.6% 25.2% 19.8% 34.6% 32.8% 29.4% 28.6% 22.4% 11.3%

38 - 6 10 22 29 8 1 10 2 21 5 7 31 11 5 22 6 7 9 10 32 1 4 1

11.9% - 15.3% 11.4% 12.1% 12.0% 13.4% 5.4% 13.2% 2.9% 15.4% 11.4% 13.3% 11.6% 12.6% 7.0% 13.5% 14.1% 11.7% 13.5% 10.0% 11.9% 4.9% 21.9% 11.3%

12 - 3 2 7 7 2 3 3 - 7 2 1 11 3 - 9 3 2 1 4 9 1 1 -

3.6% - 7.7% 2.2% 3.6% 2.8% 3.1% 16.4% 3.7% - 5.0% 4.4% 1.6% 4.0% 3.3% - 5.3% 7.3% 3.4% 1.3% 3.6% 3.5% 4.6% 5.7% -

6 - 1 2 3 5 1 - 2 3 - 1 2 4 1 1 4 2 1 2 - 5 - - 1

1.8% - 2.5% 2.3% 1.5% 2.0% 1.7% - 2.5% 4.5% - 2.3% 3.4% 1.5% 1.0% 1.4% 2.4% 4.6% 1.7% 2.6% - 1.7% - - 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Got a lot better

Got a bit better

Stayed about the same

Got a bit worse

Got a lot worse

Don't know

SIGMA
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Table 61
Q61. Normal weightings
Q61. Since becoming a mother, to what extent do you feel that you have got better or worse at each of the following? - Negotiation skills
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

76 2 8 13 54 51 22 3 23 10 29 15 16 60 25 16 36 9 22 12 23 67 4 4 1

24.0% 19.3% 20.4% 14.6% 29.4% 21.4% 36.0% 16.4% 29.0% 15.3% 21.2% 36.7% 28.4% 23.0% 27.3% 23.5% 22.3% 23.1% 39.9% 17.1% 22.9% 25.0% 19.0% 21.9% 10.8%

97 4 12 35 46 76 19 2 24 19 42 12 19 78 32 22 43 16 14 25 30 85 7 3 2

30.4% 38.6% 31.1% 40.5% 25.0% 31.8% 30.2% 11.0% 29.9% 30.6% 30.8% 29.8% 34.4% 29.6% 34.9% 32.6% 26.9% 39.9% 25.1% 34.9% 29.7% 31.7% 28.6% 17.4% 22.0%

118 2 18 31 67 89 19 11 23 30 55 10 15 103 29 25 65 10 17 29 41 96 8 9 5

37.1% 19.3% 46.1% 35.9% 36.8% 37.1% 30.6% 61.7% 29.4% 48.1% 40.4% 24.4% 27.2% 39.3% 31.7% 36.8% 40.4% 23.4% 29.9% 41.3% 40.0% 35.7% 32.8% 55.3% 55.9%

11 - - 4 8 10 1 1 4 - 7 1 1 10 2 4 6 2 2 3 4 10 1 - -

3.6% - - 4.4% 4.1% 4.0% 1.5% 5.4% 4.7% - 4.9% 2.3% 1.6% 4.0% 2.0% 5.6% 3.6% 4.5% 3.4% 4.0% 3.6% 3.8% 4.6% - -

5 - - 1 4 4 - 1 1 - 3 1 2 3 - - 5 1 - - 3 4 1 - -

1.5% - - 1.1% 2.1% 1.6% - 5.4% 1.4% - 2.1% 2.2% 3.4% 1.1% - - 3.0% 2.3% - - 2.7% 1.4% 4.6% - -

11 2 1 3 5 10 1 - 4 4 1 2 3 8 4 1 6 3 1 2 1 7 2 1 1

3.4% 22.8% 2.5% 3.4% 2.5% 4.1% 1.7% - 5.6% 6.0% 0.7% 4.5% 5.0% 3.1% 4.1% 1.4% 3.9% 6.9% 1.7% 2.6% 0.9% 2.4% 10.3% 5.4% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Got a lot better

Got a bit better

Stayed about the same

Got a bit worse

Got a lot worse

Don't know

SIGMA
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Table 62
Q62. Normal weightings
Q62. Since becoming a mother, to what extent do you feel that you have got better or worse at each of the following? - Budgeting skills
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

114 2 7 33 72 85 21 8 26 22 47 18 15 99 31 25 57 11 24 24 37 96 5 8 5

35.7% 19.3% 17.8% 37.9% 39.4% 35.4% 34.3% 44.4% 33.4% 35.5% 34.6% 43.6% 26.9% 37.5% 34.6% 36.8% 35.8% 27.7% 43.1% 33.4% 35.9% 35.5% 23.2% 44.9% 54.9%

93 4 16 22 51 71 21 2 26 16 40 11 20 73 26 16 51 10 18 20 31 79 10 4 1

29.2% 38.6% 41.5% 24.8% 28.1% 29.4% 33.6% 11.0% 32.8% 26.0% 29.3% 27.2% 36.0% 27.8% 28.9% 24.2% 31.6% 25.6% 31.9% 28.0% 29.9% 29.2% 42.7% 21.9% 11.3%

68 4 6 23 34 50 12 6 13 18 30 7 11 58 20 18 31 13 11 12 22 58 7 3 1

21.4% 42.1% 15.5% 27.0% 18.8% 20.9% 19.9% 33.8% 16.7% 29.3% 22.3% 15.8% 18.8% 22.0% 22.2% 26.2% 19.0% 30.7% 20.0% 17.3% 21.2% 21.4% 29.4% 16.7% 11.3%

28 - 5 5 19 21 6 2 10 2 12 5 5 24 8 8 12 3 2 11 9 25 1 1 1

8.9% - 12.6% 5.6% 10.2% 8.8% 8.9% 10.8% 12.2% 3.2% 8.9% 11.1% 8.2% 9.0% 9.2% 11.4% 7.7% 6.8% 3.3% 16.1% 9.2% 9.4% 4.6% 5.4% 11.3%

6 - 2 1 3 5 1 - 2 1 3 - 3 3 3 - 3 2 - 2 1 5 - 1 -

1.8% - 4.9% 1.1% 1.5% 2.0% 1.6% - 2.4% 1.5% 2.1% - 5.1% 1.1% 3.1% - 1.7% 4.6% - 2.6% 0.9% 1.7% - 5.7% -

10 - 3 3 4 9 1 - 2 3 4 1 3 7 2 1 7 2 1 2 3 8 - 1 1

3.0% - 7.7% 3.4% 2.0% 3.6% 1.7% - 2.5% 4.5% 2.9% 2.3% 5.1% 2.6% 2.0% 1.4% 4.3% 4.6% 1.7% 2.6% 2.9% 2.9% - 5.4% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Got a lot better

Got a bit better

Stayed about the same

Got a bit worse

Got a lot worse

Don't know

SIGMA
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Table 63
Q63. Normal weightings
Q63. Since becoming a mother, to what extent do you feel that you have got better or worse at each of the following? - People skills
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

68 - 5 18 46 54 12 2 20 12 24 12 8 60 21 14 33 10 18 16 13 57 7 3 2

21.5% - 12.6% 20.2% 25.2% 22.6% 19.7% 11.7% 25.7% 19.6% 17.4% 29.5% 14.9% 22.9% 23.1% 21.1% 20.7% 25.4% 31.4% 22.5% 13.0% 21.2% 28.1% 16.5% 21.5%

81 4 10 20 45 55 22 3 17 17 36 11 13 67 27 16 38 10 14 11 31 67 8 3 3

25.3% 42.1% 26.4% 23.5% 24.9% 23.1% 36.2% 16.7% 21.6% 26.6% 26.3% 27.0% 23.6% 25.6% 29.4% 23.5% 23.7% 25.6% 25.0% 15.9% 30.3% 24.7% 34.2% 17.4% 33.3%

118 6 15 34 62 89 19 9 28 24 50 15 26 91 35 30 53 12 20 30 42 103 7 6 2

36.9% 57.9% 38.3% 39.3% 34.2% 37.2% 30.4% 55.1% 35.8% 38.5% 36.7% 36.8% 46.5% 34.8% 38.0% 44.0% 33.2% 30.2% 35.2% 41.9% 40.9% 38.4% 28.1% 32.9% 22.6%

32 - 5 9 18 24 6 2 7 5 19 1 4 28 5 5 22 4 4 9 10 26 2 3 -

9.9% - 12.9% 10.2% 9.7% 10.0% 9.0% 11.0% 8.5% 7.8% 14.0% 2.2% 6.5% 10.6% 5.3% 7.0% 13.6% 9.5% 6.7% 13.2% 9.4% 9.8% 9.5% 16.5% -

14 - 3 4 7 11 2 1 5 2 7 1 3 11 2 2 10 2 - 3 7 11 - 2 1

4.4% - 7.4% 4.5% 4.0% 4.7% 3.0% 5.4% 6.0% 3.1% 4.8% 2.2% 5.1% 4.3% 2.1% 2.9% 6.4% 4.6% - 3.9% 6.4% 4.2% - 11.3% 11.3%

7 - 1 2 4 6 1 - 2 3 1 1 2 5 2 1 4 2 1 2 - 5 - 1 1

2.1% - 2.5% 2.3% 2.0% 2.3% 1.7% - 2.5% 4.5% 0.7% 2.3% 3.4% 1.8% 2.0% 1.4% 2.4% 4.6% 1.7% 2.6% - 1.7% - 5.4% 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Age Total number of children Relationship Status Pregnancy Employment Region7 + 1

Got a lot better

Got a bit better

Stayed about the same

Got a bit worse

Got a lot worse

Don't know

SIGMA
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Table 64
Q64. Normal weightings
Q64. Since becoming a mother, to what extent do you feel that you have got better or worse at each of the following? - Creativity
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

81 2 9 19 51 60 19 2 20 14 36 10 10 71 25 19 37 9 14 19 25 67 7 5 3

25.4% 19.3% 23.3% 22.2% 27.7% 25.2% 30.4% 10.8% 25.6% 23.2% 26.4% 24.9% 18.2% 27.0% 27.5% 28.2% 23.0% 22.8% 24.7% 26.8% 24.2% 24.8% 28.1% 27.5% 32.8%

100 6 7 28 58 76 20 4 22 24 39 15 23 77 28 18 53 11 22 22 27 82 10 5 2

31.2% 61.4% 17.9% 31.9% 32.0% 31.7% 31.6% 22.8% 27.5% 38.4% 28.4% 36.5% 40.7% 29.2% 31.2% 26.4% 33.2% 28.0% 38.6% 31.8% 26.4% 30.6% 43.8% 28.2% 22.6%

100 - 15 27 58 76 18 6 29 14 47 9 10 90 26 23 51 13 15 21 40 88 4 7 1

31.3% - 38.6% 31.3% 31.5% 31.5% 28.7% 38.0% 36.8% 22.7% 34.7% 22.3% 17.5% 34.2% 28.6% 33.9% 31.7% 30.8% 26.4% 29.3% 39.0% 32.6% 18.8% 38.6% 10.8%

25 2 3 9 11 16 4 5 3 5 11 6 10 14 9 5 11 6 5 4 9 23 1 - 1

7.8% 19.3% 7.6% 10.0% 6.1% 6.8% 6.0% 28.4% 3.6% 7.9% 8.3% 13.9% 18.6% 5.5% 9.5% 7.1% 7.1% 13.9% 8.5% 5.3% 8.4% 8.4% 4.6% - 11.3%

3 - 2 - 1 2 1 - 1 - 2 - 1 2 1 - 2 - - - 1 1 1 1 -

0.9% - 4.9% - 0.6% 0.9% 1.6% - 1.4% - 1.4% - 1.7% 0.8% 1.1% - 1.3% - - - 0.9% * 4.6% 5.7% -

11 - 3 4 4 10 1 - 4 5 1 1 2 9 2 3 6 2 1 5 1 9 - - 2

3.4% - 7.7% 4.6% 2.0% 4.0% 1.7% - 5.1% 7.7% 0.7% 2.3% 3.4% 3.4% 2.1% 4.3% 3.7% 4.6% 1.7% 6.8% 0.9% 3.2% - - 22.6%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Pregnancy Employment Region7 + 1

Got a lot better

Got a bit better

Stayed about the same

Got a bit worse

Got a lot worse

Don't know

SIGMA

Age Total number of children Relationship Status
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Table 65
Q65. Normal weightings
Q65. Since becoming a mother, to what extent do you feel that you have got better or worse at each of the following? - Motivation to work
Base: All Respondents

Total

16-17 18-19 20-21 22-24 1 2 3 Single
In a 

relationship

Co-

habiting
Married Pregnant

Not 

Pregnant

Full 

time

Part 

time
Other London Midlands North South England Scotland Wales NI

Unweighted Total 319 5 29 89 196 236 66 17 74 62 140 43 54 265 90 69 160 39 59 73 102 273 20 17 9

Weighted Total 319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

79 2 6 20 52 57 17 6 26 10 27 16 12 67 27 16 36 10 21 21 18 70 3 4 2

24.8% 19.3% 15.2% 22.5% 28.3% 23.7% 27.2% 32.4% 32.5% 16.7% 19.9% 38.7% 21.8% 25.5% 29.4% 23.9% 22.6% 24.9% 36.6% 30.5% 17.5% 26.0% 14.4% 21.9% 22.0%

76 2 12 22 39 61 14 1 13 18 33 11 14 61 18 18 40 10 8 19 27 64 4 5 2

23.7% 19.3% 31.3% 25.7% 21.4% 25.3% 22.6% 5.4% 16.3% 29.4% 24.3% 27.2% 25.7% 23.3% 19.9% 26.6% 24.7% 25.6% 13.5% 27.0% 26.7% 23.9% 19.0% 28.5% 22.0%

99 4 7 28 60 72 22 6 21 23 48 7 19 80 30 23 46 12 20 19 35 85 8 6 1

31.1% 38.6% 18.1% 32.5% 32.8% 29.9% 34.7% 34.5% 27.0% 37.0% 35.3% 15.9% 34.1% 30.4% 33.0% 33.9% 28.8% 28.4% 34.8% 26.5% 34.4% 31.5% 32.8% 32.9% 11.3%

41 2 10 11 18 32 6 4 13 6 17 6 6 36 11 7 23 5 6 7 14 32 7 1 2

12.9% 22.8% 25.6% 12.4% 9.9% 13.2% 9.2% 22.4% 16.9% 9.3% 12.2% 13.4% 10.0% 13.6% 12.6% 10.0% 14.3% 11.9% 10.1% 9.4% 14.1% 11.7% 29.1% 5.4% 22.0%

16 - 3 4 9 14 2 - 3 3 9 1 4 12 4 3 10 2 1 3 7 12 1 2 1

5.1% - 7.4% 4.5% 5.1% 6.0% 3.0% - 3.7% 4.6% 6.9% 2.3% 6.6% 4.7% 4.1% 4.3% 6.0% 4.6% 1.6% 4.0% 6.4% 4.5% 4.6% 11.3% 11.3%

8 - 1 2 5 5 2 1 3 2 2 1 1 7 1 1 6 2 2 2 1 7 - - 1

2.4% - 2.5% 2.3% 2.5% 2.0% 3.2% 5.4% 3.7% 3.0% 1.3% 2.3% 1.7% 2.5% 1.0% 1.4% 3.5% 4.6% 3.4% 2.6% 0.9% 2.4% - - 11.3%

319 11 39 87 182 240 62 17 79 62 137 41 56 263 91 67 161 41 56 70 102 269 23 17 9

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Stayed about the same

Got a bit worse

Got a lot worse

Don't know

SIGMA

Age Total number of children Relationship Status

Got a lot better

Got a bit better

Pregnancy Employment Region7 + 1
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